# EL DIARIO DE AVILA

Lunes, 29 de abril de 1974

7 peseta

Director: JUAN GRANDE MARTIN. Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42. Año LXXVI Número 23.925 Depósito Legal: AV. 5-1958



#### Clausura de la Semana de Estudios de Derecho Financiero

Bajo la presidencia del ministro de Hacienda y vicepresidente segundo del Gobierno, señor Barrera de Irimo, a quien acompañaban los subsecretarios de su Departamento, se celebró el acto de clausura de la XXII Semana de Estudios de Derecho Financiero, en el que pronunció una conferencia el presidente del Consejo Superior de Hacienda, señor Sánchez Cortés, quien aparece en la fotografía.

## 5.000 jóvenes «Scouts», en Peguerinos

Conmemoraron su
V aniversario con diversos actos

En una amplia explanada situada en uno de los montes de ICONA, del término municipal



abulense de Peguerinos se celebró la anual concentración de la Asociación Scoui "Baden Power", co-



rrespondiente a la Zona Centro de España, en la que han tomado parte más de cinco mil jóvenes pertenecientes a dicha Asociación, para conmemorar su quinto aniversario. Primeramente fueron izadas las banderas, celebrándose a continuación una misa de campaña, oficiada por el padre Serge, de nacionalidad italiana, consiliario de la Asociación, quien concelebró con los consiliarios de los diferentes grupos asistentes. Durante esta misa, cuatro pequeños "scouts" — en el grabado de la izquierda, bajo un paraguas — hi-cieron su Primera Comunión. Asistieron a esta importante concentración el comisario nacional de la Asociación, don Julio Hernández Roselló, con los de la Zona Centro y los jefes de Equi-po y Rama. — (Fotos MAYO-

Vuelven a incrementarse las víctimas de la carretera

## 27 muertos en 24 accidentes durante el fín de semana

MADRID, 29 (Cifra).—27 personas han resultado muertas y trece gravemente heridas en los 24 accidentes ocurridos durante el pasado fin de semana en las carreteras españolas, según datos provisiona-

les facilitados por la Dirección General de Tráfico.

El sábado día 27, se registraron diez accidentes con igual número de muertos y tres heridos graves, y el domingo, día 28, hubo catorce acciden-

tes, diecisiete muertos y diez heridos graves.

Las causas principales de estos accidentes, según informa la Dirección General fueron: velocidad inadecuada en curva, adelantamientos anti-rreglamentarios, invadir la izquierda de la calzada, irrupción de peatones en la calzada y distracción del conductor.

NIEVE EN EL VALLE DEL TORMES

BARCO DE AVILA 29 (Cifra). — Todo el valle del Tormes está hoy cubierto de nieve, precisamente cuando los perales y los melocotones de las fincas ribereñas están en plena floración.

La temperatura es baja y en algunos puntos de la comarca las precipitaciones alcanzan 15 centímetros.

Debido a estas inclemencias del tiempo, el famoso mercado semanal de los lunes ha mostrado poca asistencia de ganado y de público en general.

# Restauración de la muralla de El Rastro Pero la Vuelta Ciclista a

#### Pero la Vuelta Ciclista España, llegará a la meta prevista

Finalizada ya la restauración del torreón del lienzo norte de la muralla, que el pasado invierno resultó dañado, se ha iniciado ahora la del torreón y cubo del lienzo sur (paseo del Rastro) que obligó a cortar la circulación ante el peligro que sus grietas podían suponer. El estado de estr

parte de la muralla era peor de lo que se pensaba. Hasta el punto de que, al quitar las primeras piedras, prácticamente todo el torreón se vino abajo. Ahora se están llevando a cabo los trabajos de demolición de las partes dañadas para, inmediatamente, comenzar la reconstrucción de lo que se derribe. Es de suponer, debido a la magnitud de la obra, que se requiera bastante tiempo de trabajo, hasta que volvamos a ver la muralla completa en ese lienzo, pero hemos de decir que, para el día tres, fecha de la llegada de la Vuelta Ciclista a España a nuestra ciudad, el paseo del Rastro se hallará abierto, por lo que los ciclistas llegarán hasta el lugar donde estaba prevista la meta.—(Foto: LUMBRERAS).





Todo en confección para señora AL MAS BAJO PRECIO

ABRIGOS: 890 — FALDAS: 290 SUETERS: 190 — PANTALONES: 290

Reyes Católicos, 14

(Pasuje)

## DIA DE LA MADRE

5 DE MAYO

Le ofrecemos miles de artículos, para elegir el mejor regalo

almacenes EL CASTILLO

- San Pedro Bautista, 5
- ◆ Vimon de Covadonga, 13 (con aparcamiento)
- Reyes Católicos, 10
- D. Ferreel, 2 (Edf. Los Caballeros)

## Convocatoria del XVI Certamen Nacional de Arte y IV de Pintura al Aire Libre

Las Delegaciones de Sección Femenina, Cultura del Movimiento y de la Juventud, siguiendo las directrices de las Delegaciones Nacionales respectivas, convocan la Fase Provincial del XVI Certamen Nacional Juvenil de Arte v el IV de Pintura al Aire Libre en las siguientes categorías y modalidades:

XVI Certamen Nacional de Arte

Categoría Juvenil A) de 17 a 21 años ambos inclusive. Premio 2.500 pesetas.

Categoría Juvenil B) de 13 a 16 años ambos inclusive. Premio 1.500 pesetas.

Categoría Infantil A) de 10 a 12 años ambos inclusive. Premio 1.500 pesetas.

Categoría Infantil B) menores de 10 años. Premio 750 pesetas.

IV Certamen Nacional de Pintura al Aire Libre

Categoría Infantil A) de 10 a 12 años ambos inclusive. Premio 1.500 pesetas.

Categoría Infantil B) menores de 10 años. Premio 750 pesetas.

#### Especialidades

A) Pintura.—Oleo, agua, acrílica, etc.

B) Dibujo.—A pluma, lápiz, carbón, etc.

C) Grabado. — En todas sus manifestaciones y sistemas de estampanción.

D) Escultura.—En todas sus manifestaciones y sistemas de estampanción.

E) Artes Aplicadas.— Ce rámica, esmaltes, mosaicos, pirografía, etc.

Podrán concurrir a este Certamen todos los españoles de uno y otro sexo comprendidos dentro de las categorías anteriormente ci-

Las obras deberán estar provistas del correspondiente marco y en su reverso una etiqueta en la que conste: Título de la obra, nombre y apellidos del autor, domicilio postal teléfono y precio de venta.

Las obras premiadas pasarán a la Fase Nacional, cuyos incentivos y premios figuran en las normas conjuntas que a disposición de los interesados se encuentran en la Sección de Actividades Culturales de la Delegación de la Juventud.

La entrega de trabajos deberá efectuarse en la Sección de Actividades Culturales de la Delegación de la Juventud (Avda. José Antonio núm. 2) hasta las 14 horas del día 15 de junio próximo, efectuándose el fallo correspondiente antes del 30 del citado mes, pudiendo el jurado declarar desiertos los premios que no alcancen la calidad suficiente.

## Programas de



PARA HOY

#### PRIMERA CADENA

• NOCHE:

21,00: TELEDIARIO: Segunda edición. 21,25: NO-CHE DE CINE.—«Cómo matar a la propia esposa». 23,40: TERCERA EDICION.—Telediario. 23,45: DES-PEDIDA, ORACION Y CIERRE.

#### SEGUNDA CADENA

19,00: CARTA DE AJUSTE.—«Alta tensión». 19,30: PRESENTACION Y AVANCES. 19,31: DIBUJOS ANIMADOS. 19,45: CENTINELAS DEL BOSQUE. «La prueba». 20,15: DOCUMENTAL. 21,00: ATRIL. Dúo Pujadas-Labrouve. 21,30: TELEDIARIO.—Información nacional e internacional. 22,00: GALERIA.-Revista de artes. 22,30: FICCIONES.—«Aurelia». 23,30: ULTIMA IMAGEN.

AVANCE PARA MAÑANA

#### PRIMERA CADENA

• SOBREMESA:

14,00: CARTA DE AJUSTE.—«Novedades españolas». 14,15: APERTURA Y PRESENTACION. 14,17: AVANCE INFORMATIVO. 14,24: PANORAMA.-Información nacional a través de las regiones. 15,00: TELEDIARIO. — Primera edición. 15,35: BUENAS TARDES.—Vida moderna. 16,15: DESPEDIDA Y CIE-

• TARDE:

18,30: CARTA DE AJUSTE.—«Voces de color» «Los Four Tops». 18,45: APERTURA Y PRESENTACION. 18,46: AVANCE INFORMATIVO. 18,50: LA CASA DEL RELOJ.—«Saltos». 19,10: DIBUJOS ANIMA-DOS.—«Laboratorio submarino». Aventura en el Artico. 19,50: NOVELA.—«La gaviota», de Fernán Caballero. 20,20: JUAN Y MANUELA. - «Episodio tercero». 20,50: VUELTA CICLISTA A ESPAÑA.—Resumen de la etapa de hoy. 

## **Anuncios Breves**

**VENTAS** 

SE VENDEN 150 cabras. Tratar Sr. Peiz. Padre Cámara, 12-2.°. Salamanca. Teléfono 22 94 07.

-COSECHADORA Claas -Protector, de 4,20 m. de corte, Motor 6 cilindros, con tres campañas. Inmejorable estado. J. Horcajo, S. A. Ctra. Avila - Villalba, 8.

-COSECHADORA Massey-Fergusón, modelo 510 de 4,20 m. de corte, con tres campañas. Inmejorable estado. J. Horcajo, S. A. Ctra. Avila - Villalba, 8.

-Vendo 51 erales, 12 Añojos moruchos mansos buenísimos, propios para aprovechamiento de hierbas. Informes: Teléfono 21 68 93. SALAMANCA.

\_Ganadería lanar seleccionada, castellana blanca. Se venden sementales. Eulalio Matías. SERRADA (Valladolid), teléfono 4.

\_Vendo cosechadora Massey Fergusón M-510. Para tratar con: Victoriano Rodríguez. Maello.

Se vende piso, bien situado, con calefacción individual. Razón: Electrodomésticos JIMENEZ, Reyes Católicos, 14. Telf. 21 28 99.

#### PERDIDAS

-Pérdida pulsera oro, día 3. Ruego devolución, recuerdo familiar, gratificaré su valor: Sra. de Serrano. Paseo San Roque, 13.

-Pérdida gafas graduadas, color, entre Generalisimo, San Segundo, Plaza Santa Teresa. Ruego devolución, teléfono 21 10 06.

#### ALQUILERES

-Alquiler coches sin conductor, últimos modelos, Prolongación calle Segovia (Garaje detrás clínica Santa Teresa). Teléfonos 21 20 16 y 21 24 79. Sr. Ta-

#### TRABAJO

Necesito empleada hogar, de 10 a 3,30. Telf. 21 21 58. Dos de familia.

-Padre e hijo mayor, neesitan empleada hogar para Madrid, de 35 a 50 años. Veraneo Avila y Santander. Teléfono 22 05 42.

Se necesita empleada de hogar. Teléfono 22 09 29.

Se necesita para dehesa cerca de Avila un hombre, con carnet de conducir de 2.ª. Razón: En Tabacalera S. A., Vasco de Quiroga, 11. Horas de 9 a 1.

-Chica para Madrid. Llamar: al 231 26 54.

-Necesito chica para todo con dos niños de colegio y otro de dos años. 9.000 pesetas. Llamar: Madrid. Teléfono 239 44 24. 8 tarde.

Necesito empleada de hogar, fija. Llamar tardes, teléfono 21 26 03.

-Chica para Madrid pago 8.000 pesetas. Llamar: Teléfono 232 03 26.

#### **OFERTAS**

-Se hacen trabajos a MA-QUINA. Razón: Teléfono 21 17 44. Avila.

#### **TRASPASOS**

-Traspaso autoservicio alimentación por no poderlo atender. Informes: Teléfono 21 31 55.

-Traspaso o alquilo local comercial, vacío. Bien situado. Telf. 21 32 65.

#### **ENSERANZA**

-Bachiller: Ciencias, Letras, cuarto, quinto, sexto. Reválida, Graduado Escolar. Avda. Madrid, 4.

#### VARIOS

\_GESTORIA PARDO tramitamos documentos, pasaportes. penales, últimas voluntades, transferencias, matriculaciones FOTOCOPIAS documentos sacamos automáticamente, Duque de Alba, 12. Teléfono: 21 24 20.

-Hacemos llaves y grabados a máquina. CUCHILLE-RIA FIDALGO.

7 ES ES ES ES ES ES ES ES

#### Snack Bar San Roque

Se necesita dependiente. Paseo de San Roque, 3. Teléfono: 21 31 87.

----

Consigne siempre, al reverso de sus envíos confiados al correo, su nombre y señas completas y si reside en Madrid, Barcelona, Valencia, Bilbao y Sevilla, haga constar también el número del distrito pos-

#### Taxi nocturno

(Exclusivamente para casos urgentes)

Teléfono 21 - 11 - 88

#### Como todos los años y dentro del amplio programa que e l Colegio Menor de la Juventud «Arturo Duperier» de nuestra capital prepara con motivo de sus pró-

ximas Fiestas Colegiales, es de destacar la segunda edición del Certamen juvenil de Música y Canción folk que tanto éxito tuvo en la

primera.

Por eso a través de estas líneas se invita a todos los grupos juveniles que tengan esta actividad o que quieran prepararla a participar en dicho certamen que tendrá lugar en la segunda quincena del mes de junio.

II Certamen Juvenil de Música y Canción Folk

Suscribase a: EL DIARIO DE AVILA

Las bases del Certamen, que va han sido enviadas a bastantes centros docentes y entidades juveniles de nuestra capital, pueden ser también solicitadas a la Secretaría del Colegio Menor «A. Duperier».— Teléfono 21 21 19, donde deberá realizarse igualmente la inscripción en el impreso reglamentario.

**FAMIDAS** 

#### Por Francisco López

Párroco de Santiago, de Avila

## JUSTICIA

Una vieja palabra. Ciertamente, la palabra «justicia» es muy antigua, tan antigua como el mismo hombre. Porque desde que el hombre es hombre, la injusticia o la antijusticia, como antítesis, como superación de situaciones injustas no ha dejado de ser tensión ética, social o económica en el ser humano y en los pueblos. Más tarde, en el decurso de les siglos, vienen las definiciones y divisiones de justicia, que nacen en buena parte en el mundo pagano y son cristianizadas. Y hace ya bastante más de un siglo aparece la expresión «justicia social», que es hoy parte importante del magisterio social pontificio y uno de los objetivos fundamentales del esfuerzo renovador de la Iglesia a niveles empresariales, nacionales y mun-

 Razones ético-religiosas. La Iglesia lucha por la implantación de la justicia en el mundo, por una razón fundamental: porque es la voluntad de Dios. Dios, que es el creador del hombre, es el creador del orden moral, es decir, de las normas a que debe someterse el hombre en sus relaciones con Dios y con los demás seres humanos. Y esencial es en este querer de Dios, tal y como se ha manifestado en la llamada ley natural y en la revelación, que los hombres le demos a El «lo que es suyo» y a los demás seres humanos lo que a ellos les pertenece. Dar a cada uno lo suyo, eso precisamente es justicia. La Iglesia, que es el pueblo de Dios, la «encarnación social» de Cristo, ha de velar, antes que nada, porque «en la tierra se haga la voluntad de Dios, como se hace en el cielo». Por eso, nada tiene de extraño que la Iglesia predique y urja la más exacta realización de la justicia. Pero, además, y por voluntad igualmente de Dios, la Iglesia conoce y proclama la dignidad altísima de la persona humana y sabe que Ella ha sido constituida para colaborar de la forma más adecuada y eficaz posible al «pleno desarrollo» de la misma, con lo que este desarrollo implica de temporal y de eterno. Podemos decir, sin más, que la Iglesia ha de ser en el mundo la gran defensora de la persona humana. Y su abertura actual hacia la justicia no será fácil detenerla.

Razones sociales. Las razones ético-sociales apuntadas no han bastado a los hombres, para que la justicia se implante en la tierra. Y es penoso y hasta vergonzoso que haya sucedido y esté sucediendo así. Siguiendo, sin embargo, básicas e imprescindibles en esta gran tarea en la que la humanidad se siente cada día más vivamente responsable. Pero, porque no le bastaron al mundo cristiano y no cristiano las exigencias de la ética natural y de la «palabra de Dios», fue necesario que surgiera en el mundo el movimiento obrero y social, con sus luces y con sus sombras. Este movimiento, con inicios y raíces concretas y diversas, ha presionado poderosamente y lo está haciendo, para que sea verdad en la extensa tierra la justa distribución de los bienes. Sin embargo, su eficacia en este sentido, ha sido frenada por el poderío de los grandes egoísmos personales, de clase y de nación. De aquí, el que las razones sociales de todo orden, que contiene el movimiento obrero mundial, no hayan sido de hecho hasta ahora suficientes.

• Razones económicas. No han bastado, para que la justicia domine la tierra ni las razones de orden ético-religioso, ni las de orden social, coincidentes en lo fundamental. Por eso, presionan ahora providencialmente las razones económicas. Los países ricos, los que han vivido, en términos generales, del empobrecimiento de los demás pueblos ,se han tambaleado ante las limitaciones del suministro de petróleo. Y seguirán pesando con fuerza en lo sucesivo estas razones. Tal vez por este camino los poderosos adquieran conciencia de su egoísmo secular, de su mezquina realidad histórica. Tal vez se den cuenta de que irremediablemente tienen que hacer, por razones económicas, lo que no han querido hacer por razones más nobles y más altas. Pero no es previsible que estas razones, tal y como ahora pueden presentarse, basten para que la humanidad se abra gozosamente a la más amplia justicia social. Por eso, junto a la alegría del camino empezado por ios «países pobres» para hacer fuerza con sus recursos energéticos y materias primas, queda siempre dentro el temor de que otra vez no seamos capaces de poner la pirámide social, a todos los niveles, sobre una de sus fundamentales bases: la de la justicia.

nemos que sentir gran alegría, porque los diversos caminos pueden llevarnos a que la voluntad de Dios, en este sentido, se implante en la tierra. Por eso, bienvenidas las presiones económicas y bienvenido el vigor de los movimientos sociales de todo el mundo. Pero es nuestro deber purificado al cristianismo. matando la furia de nuestro siento ningún ropa, ninguno a que dentro cia cristianam peores opresiones opresiones opresiones económicas y bienvenidos el vigor de los movimientos sociales de todo el mundo. Pero es nuestro deber purifi-

car de odio y de egoísmo estas maneras de traer la justicia a la vida de las sociedades y de los hombres. Y es también deber nuestro poner con la palabra y el testimonio de los hechos, de justicia y de amor, toda la fuerza renovadora que el mensaje de Cristo comporta. Triste es la realidad del desconocimiento de la doctrina social cristiana que tienen la mayor parte de los cristianos. Y no menos pena produce la presencia de unas vidas cristianas desposeídas del más elemental sentido de justicia y de generosidad. Los malos cristianos, llenos de egoísmos mezquinos, tenemos la culpa del desprestigio del cristianismo. Nosotros estamos matando la fuerza revolucionaria de nuestro mensaje. No siento ningún atractivo por Europa, ninguno. Y ello se debe a que dentro de su «apariencia cristiana» ha cultivado las peores opresiones e injusticias que ha padecido y está padeciendo la humanidad. ¿Una

## RETRATO DE NINA

Es muy posible que, cuando Nina lea estas líneas, si es que llega a leerlas alguna vez la parezcan un tanto extrañas y no poco extemporáneas. Los recuerdos y las cosas, matizados por el tiempo, ya no son los mismos. La vida, en su implacable evolución, lo modifica y lo transforma todo.

Pero, ha dado la casualidad, que yo he entrado en una exposición pictórica. Y lo he hecho, más bien para relajarme, tras unos días, tras toda una Semana Santa, en la que he vivido horas tensas y amargas.

He tomado el programa, casi maquinalmente, y me he dispuesto a contemplar los cuadros. Hay en esta exposición como un «fauvismo» un tanto explosivo que no acaba de agradarme. Predomina el color y los tonos fuertes. Pero también se

desprende de los cuadros un hálito poético que difumina la influencia cromática, a veces demasiado subjetiva.

Se suceden los bodegones, los paisajes y los retratos. Y me he quedado mirando una marina, llena de expresividad lírica, en esa hora indecisa del atardecer, cuando los pescadores retornan de la cotidiana faena y el sol, ya en su ocaso, se pierde en la línea del horizonte.

Después, me he parado, sorprendido, ante un retrato. No acababa de creer lo que veían mis ojos y me he

NUESTRA MEJOR PUBLI-CIDAD LA HACEN NUES-TROS CLIENTES

#### TELE-HOGAR

San Segundo, 36 Tef. 212284 AVILA fijado bien en el programa. Y he leído un nombre de mujer y un apellido.

Si, es ella, es Nina. Confieso que me he sentido aver gonzado. Porque hace ya mucho tiempo que vo no veo a Nina aquella muchacha que conocí cuando comenzaba mi adolescencia y con la que terminé como acaba el rosario de la aurora. Nina, que era muy buena chica y muy buena amiga mía, en un momento determinado, desconfió de mí y yo, la tomé por el pito de un sereno y la dí un bufido tremendo.

Ahora estoy aquí junto a ella, en la imagen y en la distancia. Y estoy, lo repito, avergonzado. Ella ya no se acordará de mí, pero a mí todavía me remuerde la conciencia. Y me dan ganas de pedirla perdón, cuando acaso ya sea demasiado tarde.

Este retrato de Nina. comparado con lo que le rodea, es austero. La misma Nina se me aparece con una sencillez que me conmueve y que se traduce, además, en exquisita elegancia. Sus rasgos faciales tiene una mayor sazón, pero su pelo corto es el mismo de siempre. Y su sonrisa, esa sonrisa que es algo connatural en ella, se me antoja que tiene ahora un aire de languidez y de melancolía que se esparce en la dulce penumbra del rostro.

Me gusta el retrato, porque mediante la acertada combinación de las sombras y de la luz, Nina adquiere relieve, vibración y vida. No importa que el autor se haya ajustado a esos cánones, acaso demasiado rígidos por academicistas y que son, por otra parte, comunes y casi ineludibles en toda obra ar
(Pasa a página 9)

Para mayor facilidad de nuestros distinguidos clientes...

SEÑORA! ahora la atenderemos, además de en nuestros dos comercios de Reyes Católicos, 14 (Pasaje), en la nueva instalación de COMUNEROS DE CASTILLA, 8 y 10

Teodoro y Mary-Paz

Camisería - Géneros de punto

Lencería señoras - Medias

# y misas

#### Calle de Ramón y Cajal: inminente peligro de desplome

En la calle abulense de Ramón y Cajal, existe actualmente esta pared, colindante con la casa que no hace mucho tiempo se deparea, coundante con la casa que no hace mucho tiempo se de-rrumbó y que, como puede apreciarse en el grabado, ofrece un inminente peligro de desplome. El interior pertenece a una de las aulas del antiguo Instituto de Enseñanza Media de la calle de Vallespín, y sería conveniente que fueran adoptadas, las corres-pondientes medidas de precaución precisas, para evitar cualquier posible y desagradable eventualidad.—(Foto MAYORAL).

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer, 4,3 grados a las 12,00 horas.

Mínima de hoy, — 0,8 grados a las 6,00 horas.

Presión máxima, 656,8 mm. Presión mínima, 655,4 mm. Humedad relativa media: 87 por ciento. Viento dominante, Norte. Velocidad máxima, 40 kilómetros hora. Evaporación, 0,3 mm. Estado del cielo, nieve en gránulos.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 29 (Cifra).—Según informa el Centro de Análisis y Predicción del Servicio Meteorológico Nacional, la predicción para el área de Madrid es de cielo cubierto en la sierra, con chubascos de nieve. Muy nuboso en el resto, con algunos claros, con chubascos ocasionales y riesgo de tormentas dispersas. Los vientos serán del norte. Seguirá el descenso de las temperaturas. La máxima probable en la capital será de once grados, aproximadamente.

La temperatura máxima de ayer fue de diecinueve grados, en Alicante y Gerona, y la mínima, de un grado bajo cero, en

## Ciudad



## Testimonio de gratitud

El esposo, hijos y demás familiares de doña Dionisia Jiménez Sánchez (que en p a z descanse), fallecida el día 16 de los corrientes, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos por el fallecimiento de dicha señora.

Al propio tiempo comunican que el novenario de misas que se celebre a partir del día 1.º de Mayo, a las 8 de la tarde, en la Iglesia de Santo Tomás serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

#### Aniversario y misas

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de D.ª Mercedes Muñoz Galán (q.e.p.d.), el novenario de misas que dará comienzo, hoy día 29, a las 7,30 de la tarde, en la iglesia parroquial del Inmaculado Corazón de María, serán aplicadas por su eterno descanso.

#### Marías Reparadoras

Por un motivo imprevisto se suprime el Tríduo a María Reparadora y la iglesia estará cerrada desde el día 30 de Abril hasta el 5 de Mayo.

> Leed las Santas Escrituras

## Reunión de la Alianza Francesa

Vacaciones de verano, en Francia, para jóvenes y niños abulenses

En el Hotel Palacio Valderrábanos se reunió la junta directiva de la Alianza Francesa en Avila con objeto de estudiar lo referenlos niños estarán en grupos de ocho atendidos por monitores y profesores (uno de los cuales se encarga de acompañarles en los viajes



te a unas vacaciones para niños y jóvenes de Avila y provincia en la ciudad francesa de Ustaritz. El objeto de la Alianza al conseguir que puedan inscribirse los abulenses en estas vacaciones es el de interesar a los jóvenes por el idioma francés, así como el resto de las manifestaciones cultura l e s del país vecino.

Estas vacaciones, establecidas para las fechas comprendidas entre el 2 y el 30 de agosto, han sido concebidas para aquellos cuya edad esté comprendida entre los 9 y 14 años, sin distinción de sexo. Serán en un centro de vacaciones del Gobierno francés, en el que ida y vuelta). Durante estas vacaciones, los jóvenes realizarán actividades culturales, deportivas y de aire libre y numerosas excursio-

El precio de estas vacaciones es de nueve mil pesetas, más viaje, es decir, unas doce mil pesetas.

Con el fin de facilitar a los jóvenes abulenses su asistencia a estas vacaciones, la Alianza Francesa ha establecido una beca; otra don Eugenio Cosson y otra el socio bienhechor de la Alianza don Renato Cotet. Por otra parte, la Alanza Francesa está gestionando otras ayudas con los organismos oficiales y diversas entidades de nuestra ciudad.

Para que los jóvenes abulenses puedan inscribirse en estas vacaciones, han de ser socios de la Alanza Francesa en Avila.—(Foto: LUM-BRERAS).

CIRCULO DE LA ALIAN-ZA FRANCESA EN AVILA

Convocatoria de Colonias de. Verano

Se pone en conocimiento de todos los jóvenes de 10 a 14 años (niños y niñas) que deseen perfeccionar el idioma francés, que pueden solicitar plaza para asistir al Centro de Vacaciones US-TARITZ antes del día 7 del mes de mayo. Las instancias y condiciones pueden solicitarse llamando al teléfono 21 21 19 de Avila.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

LA SEÑORA

## Doña Benedicta Alvarez Nieto

(VIUDA DE DON ANTONIO ESTEBAN GARCIA)

QUE FALLECIO EL DIA 27 DEL ACTUAL A LOS 100 AÑOS DE EDAD EN MINGORRIA (AVILA) Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus afligidos hijos doña Domitila, doña Elena, don Isidoro y doña María Esteban Alvarez; hijos políticos doña Delfina Martín Gil, doña Orencia Sánchez López, don Mariano Rincón Hernández y don Benjamín Velayos Pizarro; hermana política doña Felisa Nieto Gallego; nietos, bisnietos, sobrinos, primos y demás familia,

#### Les suplican una oración por su alma

AVILA, 29 de abril de 1974.

Ayer domingo, día 28, se efectuó la conducción del cadáver desde la casa mortuoria a la Iglesia Parroquial de Mingorría, celebrándose acto seguido solemne Misa de córpore insepulto. Terminada la Santa Misa el cadáver fue trasladado al Cementerio Católico de dicha localidad, donde recibió cristiana sepultura.

FUNERARIA — CIRIACO GARCIA — AVILA

## lierra de Avila

#### Abulensismo

## Al servicio del Turismo

AVILA MUDEJAR.

No son pocos los restos del arte desarrollado en los reinos cristianos con ornamentación netamente árabe. En arquitectura es elemento característico el ladrillo rojo de barro cocido, jugando los picos, ajedrezados, arcos compuestos recordando la herradura del árabe típico y la ojiva del gótico... Es monumento destacado en el paisaje norte de Avila esa torre airosa de la Ermita de San Martín. Y mirando a la muralla, la cenefa bajo los merlones y debajo también del parapeto almenado. Tenemos otras muestras, en especial las que ofrece el Palacio llamado de Abrantes, cuyo más viejo título es el de Casas de Esteban Domingo... Es mucho para contar.

Una muestra excepcional del mudéjar abulense, de lo poco que en su género queda, son las dalmáticas de Cardeñosa en el Museo. de la Catedral. Se trata de dos dalmáticas en tejido de viejos telares, con dibujos y colores que por su rareza resultan antológicos... Y perdidos en templos parroquiales y conventuales hay tejidos moriscos que han cumplido su objeto y sin mayor estimación dejaron de ser conservados: lágrimas de las cosas, rodaron hacia su fin. AVILA GOTICA.

Del estilo de transición del románico al gótico es la Catedral de Avila un perfecto modelo. Se ha dicho que fue «obra de aficionados» o podríamos decir que de estudiosos de la arquitectura, quienes a veces cambiaban sus planes conforme a influencias que alcanzaban a la fábrica en su construcción. También ha sido calificada de grandemente bella por lo horriblemente fea: es un decir, pues la verdad es que su corte transversal figura en muchos tratados de la primera entre las artes como un modelo de naves naturales a mitad de altura de la nave central, resolviendo al exterior los empujes de las bóvedas altas por dio de airosos arbotantes con botareles rematados por pináculos sobre los cuales aletean las cigüe-

Corresponde, pues la catedral en su planta al románico y en su coronamiento al primer período del arte gótico; «período de ruda y potente fe que levantaba masas de piedra, confundi en do el castillo con el templo, la torre con

3)

1

n

ir

5-

e-

al

la fortaleza e intercalando las almenas entre las todavía medrosas agujas...».

También corresponden al gótico pleno las linternas de los cruceros de los templos románicos de San Vicente y San Pedro, así como las restauraciones de las iglesias de San Juan Bautista y Santiago por Fr. Francisco Ruiz, obispo sobrino de Cisneros; y la capilla del Cardenal, hoy museo catedralicio...

Pero el edificio que del estilo gótico hay que visitar es el Real Monasterio de Santo Tomás: templo v claustros, cada cual en sus características son admirables. Allí se distingue lo religioso, lo regio y lo académico. Allí son evocadas figuras tan venerables como la de doña María Dávila primera fundadora, con su esposo el Virrey Núñez Arnalt; Fray Tomás de Torquemada, inquisidor general; los confesores de Santa Teresa de Jesús, Padres Báñez, Ibáñez, García de Toledo, etc. Figuras, en fin, de la Historia Universal como los Reyes Católicos, el príncipe don Juan de las Españas y los poetas, músicos y artistas de la Corte. Allí la Universidad de Avila, que duró hasta el siglo pasado, con ilustres profesores y alumnos entre cuyos nombres descuella el de Jovellanos.

Hay en el Real Monasterio de Santo Tomás joyas valiosísimas en escultura, pintura, orfebrería; la sillería del coro y un Museo de Oriente...

AVILA RENACENTISTA.

La teoría del renacimiento en Avila está de manifiesto en los palacios del siglo XVI y siguientes Cuando Alfonso VI mandó al Conde don Raimundo de Borgoña la repoblación de Avila, los jefes de las familias repobladoras establecieron sus moradas en el interior del recinto amurallado, adosadas al muro, con la obligación de atender a la defensa del adarve con sus mesnadas. Y al no ser necesaria ya la defensa, siglos más tarde, los nuevos moradores las transformaron con arreglo al nuevo estilo en sus variantes; pero casi todas con su patio cuadrado, sus estancias de la planta inferior destinadas a bodegas, cuadras y estancias para los servidores, y la planta superior para el estrado, salones de diverso uso y habitaciones del señorío.

Pedro de ULACA.

#### Ante la festividad de San José Artesano

#### La Obra Sindical «Educación y Descanso» ha preparado para el 1 de mayo un amplio programa de actos en la Capital y Provincia

Con motivo de la festividad de San José Artesano -1.º de Mayo- la Organización Sindical conmemorando tal fecha ha programado diversos actos religiosos y deportivos, estos últimos a cargo de la Obra Sindical «Educación y Descanso» tanto en la Capital como en la provincia.

Así, pues, la actividad deportiva se iniciará con el paso de la Antorcha Deportiva por nuestra Capital. v que desde Santiago de Compostela, se traslada a Madrid, con motivo de los VIII «J U E GOS DEPORTIVOS SINDICALES». Los deportistas que harán el recorrido de 81 kilómetros, que comprenden los límites con las provincias de Salamanca y Segovia, serán los componentes del equipo de Baloncesto del Grupo de Empresa de FADISA.

Una vez en nuestra Capi-

#### Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo Rayos X Alemania, 4 - Avila

Teléfono 21 27 31 Esquina Reyes Católicos. C. S. 330.

IMPORTANTE EMPRESA DE FABRICACION DE CORSETERIA, GENEROS DE PUNTO, Y ARTICULOS INFANTILES, NECESITA

#### REPRESENTANTE para AVILA

- Residente en Avila

- Preferible trabaje exclusivamente capital y pro-

- Introducido en Mercerías y Corseterías

Dirigirse al Apartado 707 de San Sebastián. Ref. ALAS.

#### ¿Desea aprender a conducir? Acuda a: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalisimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

## DIA DE LA MADRE

Un dia feliz bien merece un regalo

## Electrodomésticos AV

- LAVADORAS AUTOMATICAS desde 17.800 Ptas.
- LAVAVAJILLAS desde 21.970 Ptas.

MINIDOMESTICOS Batidoras • Cafeteras

Exprimidores • Planchas

#### Electrodomésticos AVENIDA

Avd. José Antonio, 22. Telfs. 22 06 61 y 22 01 62. AVILA

tal, la Antorcha Deportiva, seguirá el itinerario siguiente: Ofrenda simbólica de la Antorcha a Santa Teresa de Jesús, en su Casa Natal, para continuar por la Plaza del General Mola, Plaza de Pedro Dávila, calle y Plaza de Santo Tomé, Generalísimo, Plaza de Santa Teresa, Duque de Alba, Santa Ana, José Antonio y Onésimo Redondo para salir por la carretera de Madrid.

El día 1.º de Mayo, se celebrará un partido de fútbol, a las 11 de la mañana, en la Ciudad Deportiva, entre los equipos de Sotillo de la Adrada y Grupo de Empresa de FADISA. El mismo día tendrá lugar en el Puerto del Pico, a las 11 de la mañana, la IX Subial Puerto, para Juveniles y Aficionados; esta prueba que ya es clásica en nuestra provincia, ha tenido una gran acogida entre los deportistas del pedal, esperando una nutrida partici-

En las ciudades de Arévalo, Arenas de San Pedro y Candeleda, también se celebrará mencionada festividad y se tienen programadas pruebas deportivas en las especialidades de Tiro al Plato, Fútbol, Voleibol, Pelota a Mano y Carreras Pedestres.

El día 5 de Mayo, y también dentro de la conmemoración a San José Artesano, se celebrará, en el Coto del río Arenillas, el Camptonato Provincial de Pesca Fluvial, en la especialidad de salmónidos, de Educación y Descanso, cuya competición dará comienzo a las 10 de la mañana.

En el Pabellón de la Ciudad Deportiva, a las 12,30 de la mañana, se celebrará un partido de baloncesto entre los equipos de Arenas de San Pedro y Grupo de Empresa de FADISA.

En Fontiveros, se desarrollarán también competiciones deportivas de tiro al plato y pelota a mano por parejas.

Como ya se ha anunciado en este periódico, en la iglesia del Real Monasterio de Santa Ana, de esta capital, será oficiada, a las once de la mañana, una misa con motivo de dicha festividad.

## \_\_nuestra región

mulado propuesta para el

establecimiento de un nue-

vo texto revisado del conve-

nio colectivo sindical de tra-

bajo de ámbito provincial

para las actividades de la

«construcción y obras pú-

blicas, derivados del cemen-

to v tejas v ladrillos», que

afecta a 684 empresas y

8.873 trabajadores; se pro-

pone como materias a deliberar las referentes a sala-

rios, vacaciones, plus de

transporte, dietas, benefi-

Asimismo por la Unión

de Trabajadores y Técnicos

del Sindicato provincial de

la Madera se ha formulado

propuesta para la revisión

del convenio colectivo sin-

dical de trabajo de ámbito

provincial, vigente para las

«Industrias de la madera»,

que afecta a 173 empresas y

1.125 trabajadores. Las ma-

terias que han de ser objeto

de negociación, se refieren

a salarios, jornada laboral,

vacaciones y pagas extraor-

cios y otras.



#### Convenios Colectivos

SALAMANCA.—Por las representaciones sindicales de los trabajadores encuadrados en los sindicatos provinciales de la Construcción v Obras Públicas y del Vídrio y Cerámica, se ha for-

## SEGOVIA

#### El recurso sobre la autopista de Villalba

SEGOVIA .- Sin confirmación oficial por el momento, puesto que la sentencia aún no se ha hecho pública, parece que el Tribunal Supremo (sala tercera) ha desestimado el recurso que el Sindicato de Transportes presentó en su día contra la orden del Ministerio de Obras Públicas por la que se declaraba integrada la concesión administrativa de la variante de la carretera nacional VI, de Madrid a La Coruña, con túnel para el cruce del Alto de los Leones, en la concesión de la autopista y túnel Villalba - Villacastín -Adanero.

Según las informaciones que poseemos, el magistrado ponente declara la legitimidad del Sindicato Provincial de Transportes para haberse personado en el recurso -cuestión que rebatía la parte demandadapero al mismo tiempo declara ajustada a derecho la citada orden de Obras Pú-

Como se sabe, el fallo del alto tribunal es inapelable

Estos rumores están en contradicción con los que también, últimamente han venido circulando por la ciudad en sentido contrario, es decir, que había prosperado el recurso, por lo que nos vemos precisados a dar esta información, si bien advertimos que nada hay oficialmente ni en un senti-

PALENCIA. Las obras de mejora del abastecimiento de aguas y saneamiento de la ciudad, parece ser que han sufrido una detención circunstancial. Los que pasan por la calle Mayor, han visto que las máquinas y parte de los obreros de Entrecanales y Távora S. A., que es la empresa que lleva a efecto las obras han desaparecido. Han quedado las obras, por lo que se ve, paradas de momento.

Y en la Comisión Informativa de Urbanismo y Servicios Urbanos del Ayuntamiento, se indica que hay dificultades financieras por no haberse recibido las subvenciones ministeriales correspondientes, h a b i endo sido hasta ahora el Ayuntamiento el que sólo ha financiado las obras, ya extensas (el 75 por ciento de la primera fase) realizadas, y cuvas certificaciones de obra se abonaban prácticamente

Se cree que, por parte estatal podrá llegarse a una solución rápida de este pro-

#### Las obras de mejora del abastecimiento de agua

blema que, por lo directamente que afecta a la ciudad, con las obras metidas en el propio centro neurálgico de ella, es importantísimo, y que se convertiría en grave, de no hallarse in-......

mediatamente la solución precisa.

Todos los esfuerzos municipales se encaminarán a encontrar urgentemente la solución más adecuada nos indica dicha Comisión

## CACERES

## Un boleto de 14 aciertos

CACERES.— Un boleto tas 609.941. Aunque el Pade 14 hubo la pasada semana en Cáceres, según informa la Delegación del PAMDEBE y su dotación económica se eleva a pese-

#### ISIDORO POSTIGO ALVAREZ

GARGANTA, NARIZ Y

2.º Derecha.

tronato nada sabía todavía sobre la identidad del afortunado poseedor, el rumor estaba en la calle, concretamente en la popular Berrocala en cuvo número 4, vive doña María Villa Cortés, de 57 años, viudad desde 1945 y madre de tres hijos, una hija ya casada que ha estado trabajando en Bilbao, v dos más, mellizos, aún bajo su tutela a los que ha tenido que sacar adelante con su esfuerzo y su tra-

Al parecer, se da la circunstancia curiosa de que doña María Villa había estado algún tiempo con un brazo prácticamente imposibilitado e insensible y el día 17 acudió a la bajada de la Virgen de la Montaña rezándole para que se curase. Al día siguiente se notó mucho mejor y rellenó el boleto con esa mano, con la buena fortuna de acertar los 14 y aunque la jornada no resultó millonaria esas 600.941 pesetas le vienen como anillo al dedo, pues su situación económica era apurada. No obstante, en alguna otra ocasión se ha visto favorecida por la lo-

La afortunada no sabe nada de fútbol y rellenó su quiniela al «tun tun».

En la provincia hay ademáas, otros 35 boletos con 13 aciertos, cada uno de los cuales cobró a razón de 12.105 pesetas y 569 de 12 aciertos, a 712 pesetas cada uno, lo que hacen un total de 1.429,744 pesetas en la jornada quinielística.

Comandante Albarrán, 8.

CONSULTA DE 12 a 2.

manumum manum manumum manum ma



Pedro Domeq, Sofico, Cruz Campo y Coca-Cola, contribuyeron al mayor éxito del VI Premio Ateneo de Sevilla de novela. El primer premio dotado con 500.000, — Ptas. por la Editorial Planeta, fue concedido a la novela "Todavía", de Rodrigo Royo y, los premios SO-FICO VACACIONES, a las obras "El Precursor", de Mateo Machetti, "Tiempo Muerto", de Joaquín Esteban Perruca y "Secreto de Confusión", de José Trigo (seudónimo). En la foto, aspecto que ofrecía el Salón de Actos del Casino Exposición de la Feria de Sevilla.

Ahora, en Calle Comuneros de Castilla, 8 y 10 ...Un nuevo establecimiento comercial Teodoro y Mary-Paz Con artículos de alta catidad y última novedad

## □ Más información local y provincial □



#### EN EL AYUNTAMIENTO.—COMISION PERMANENTE

Celebró ayer su sesión semanal bajo la presidencia del alcalde, señor Tomé, y asistiendo los tenientes don Juan José Martín, don Bernabé Pérez y don Manuel Fernández. Se aprobó el acta de la anterior.

Quedó enterada de haberse conminado por el gobernador civil a la Compañía General Abulense para que presente en el plazo de ocho días el proyecto de modificación y sustitución de la actual red de distribución de fluido eléctrico, imponiéndola en otro caso la multa de 500 pesetas.

Entérase también de la comunicación resolviendo el recurso del maestro don Leandro Rodríguez, en el sentido de que se ejecuten las obras necesarias en el domicilio que se le concedía en el palacio del Rey Niño, abonándosele entretanto la bonificación de alquiler.

Dejar en suspenso por no existir consignación hasta que se ponga en vigor el presupuesto de 1924-25 una cuenta del farmacéutico don Juan Paradinas y otra del sastre don Gregorio Vivero.

Aprobar la liquidación del terreno cedido a don Juan Lastras en las proximidades de La Encarnación.

Abonar las cantidades correspondientes al cisco adquirido para calefacción de los fielatos de cosumos.

Aprobar diversas cuentas de gastos, la distribución de fondos para mayo y las nóminas de jornales de obras'por administración.

Aprobar los siguientes informes de las Comisiones:

Cesión de un terreno a don Antonio Sánchez Encinar en el paseo de Santo Tomás para construir una casa.

Idem a Isaac Muñoz en la bajada del paseo de Santo Tomás.

Denegar la autorización de don Florentino Esteban para construir un kiosco en la calle de Caballeros.

Ordenar a los encargados de la limpieza pública procedan con la frecuencia necesaria a la de la calleja del Moro, en la cual se colocará en su día una lámpara de alumbro de

Autorizar la colocación de un rótulo en el Bar Central, otro en el teso de ganados, sobre el peso público, otro en una farola del comercio de ultramarinos de don Nemesio G. de Blas, otro en el almacén de maderas de don Arturo Canales, otro de vaquería en la casa número 5 de la bajada del Puente, otro de La Panificadora en la casa número 4 de la calle de Vallespín, otro en la número 5 de la calle de Tomás Pérez, otro en la número 20 de la de San Segundo, otro en la número 13 de la de Pedro de Lagasca y otro en la número 5 de la calle de Reyes Católicos.

Entérase del informe favorable del señor inspector de Sanidad en el traslado de establecimiento solicitado por don Restituto Moyano.

Abonar la cantidad presupuestada para el año venidero a la matrona del Municipio.

A las comisiones se trasladaron las instancias de don Ramón Sentís, doña Martina Gutiérrez, don Juan Martín y don Juan Salgado, levantándose la sesión.

#### PRACTICAS DE LA ACADEMIA DE INTENDENCIA

Por sustitución de las prácticas generales de las Academias Militares, se ha dispuesto que la de Intendencia realice las reglamentarias de fin de curso, durante ocho días en el campamento de «El Pradillo» y marchas por jornadas a diversas localidades.

Navaluenga

## Las obras de captación y distribución de aguas, virtualmente terminadas

Por Agapito Rodríguez Añel

Sólo faltan pequeños detalles para culminar las obras de aprovechamiento de aguas; ya pronto esa honda preocupación que sentían los navaluengueños se disipará. Está prácticamente asegurado el consumo de agua permanentemente y por mucho tiempo, pues las previsiones se han hecho con idea de futuro para que, en esta parcela no queden desfasadas, pese el ritmo acelerado de crecimiento.

La captación del río se hace ahora en condiciones aceptables, a través de filtros adecuados para que no pase ni una larva, por decir algo de tamaño pequeño, la cloración se hará por medio de un dosificador mecánico, es decir, que desde ahora la dosis será homogénea, sabrá más o menos a cloro, pero acostumbraremos al paladar a gusto de la máquina; la capacidad de los depósitos se ha ampliado, lo que hace presumir

que no existirán «lagunas» en el suministro, con el consiguiente «chocolate» hasta que discurren los primeros metros cúbicos consecuencia de esa remoción de los pozos; el peligro de que un motor se queme no se puede evitar, pero en previsión se ha montado otro de idénticas características, ya sería mala suerte que los dos sufrieran igual trance simultáneamente. Tampoco será preciso en lo sucesivo esperar a que Pepe, el encargado del servicio, esté al tanto del nivel de los depósitos para poner en marcha el motor; ya no nos preocupa que se pare a tomar un vaso aunque la verdad, esta nunca fue causa de un retraso; el servicio se ha automatizado, es decir, cuando alcanza cierto nivel el agua. ; zas!, el termostado salta y funciona el motor. Todo está previsto para su buen funcionamiento. Bueno, todo, todo...; no, porque no quiero pensar si falta la luz:.. ¡Hasta ahí podían llegar las cosas, que hubiera que tener un grupo electrónico por temor a esa eventualidad!... Si por cualquier motivo faltara la luz, de verdad que no me gustaría ver la cara de disgusto que pondría el señor Alcalde y la Corporación en pleno, porque estoy seguro, absolutamente seguro, que después de la ilusión que han puesto en la Empresa, no podrían sobreponerse. ¡Cómo para pedirle un favor en tales circunstancias!... Con estas últimas ex presiones un tanto exageradas sólo he pretendido darles una idea exacta del entusiasmo que han puesto los hombres del Ayuntamiento por servir al pueblo y a Ia colonia veraniega. Nadie podrá poner ya en duda que hace más quien quiere que quien puede aunque para ello la voluntad ha de alearse a la honradez y al deseo de vencer.

#### Horcajo de las Torres

#### Un maravilloso encuentro

Quien haya pasado en vela una noche sin luz y calor, habrá experimentado cuán larga se hace, habrá sentido la necesidad vital de que en el horizonte apareciera el manto de gala de la aurora sonrosada, de que el sol regiamente agrandado empezara a bañar de luz los colores del cosmos y acariciara con su calor los seres vivos, ateridos de frío.

Pálida imagen ésta, sin duda, para intentar evocar las vivencias de los seguidores del Señor, primero en la noche atormentada y oscura de la pasión de Cristo, después en la deslumbrante y cálida mañana de la resurrección. Por eso, en estos días de Pascua, es deliciosa la lectura sapiencial de las apariciones de Jesús a María Magdalena, a los discípulos de Emaús, a los apóstoles dentro y fuera del cenáculo...

Con una serie de consideraciones vamos apreciar el relato de San Lucas sobre el maravilloso encuentro del Señor con los discípulos de Emaús. Nos dice el evangelista que, mientras caminaban desde Jerusalén, conversaban y discutían acerca de lo que había pasado durante aquellos días. Exteriormente iban cabizbajos y con los ojos retenidos. Internamente estaban entristecidos.

Jesús se acerca a ellos. No añade más problemas. Ni lleva la conversación a los suyos, sino que se adentra en los de los compañeros, para ayudarles, si es posible... Para ello les pregunta ¿qué discutís? Sabe escuchar, recoger los sentimientos de sus discípulos

Ellos manifiestan que esperaban que Jesús de Nazaret, profeta poderoso en obras y en palabras librara a Israel. Mas ha sido condenado a muerte y crucificado. Algunas mujeres, que, habiendo ido al sepulcro y al no ver el cuerpo, son las que han venido diciendo que vive, según aparición de unos ángeles. Hasta algunos de los nuestros fueron al sepulcro y le hallaron tal como afirmaron las mujeres, pero no le vieron...

El Maestro ha tomado por fin la palabra. Les ha reprendido dulcemente de ser unos insensatos, de ser tardos para creer lo que anunciaron los profetas. Les ha explicado que era preciso que el Mesías padeciera y así entrara en su gloria. Para lo cual se ha basado, se ha apoyado en las Escrituras. Los ha entusiasmado a medida que iba hablando. En definitiva, ha sabido poner luz y calor, ha sabido interpretar los acontecimientos del día.

Los discípulos de Emaús se

han ido convenciendo, se han ido transformando. Han dejado de ser pesimistas y se han convertido en fervorosos. Más, han forzado al forastero a quedarse con ellos, porque atardece y el día ya ha declinado. Todos se han sentado en torno al banquete del amor. Se ha producido la fracción del pan y en ella han reconocido al Señor. Después de verlo tan evidente y estar bien dispuestos, han salido en alas del espíritu de servicio, para comunicar lo sucedido a los apóstoles. Allí han vuelto a tener la dicha de encontrarle de

Un encuentro maravilloso éste del Señor con los discípulos de Emaús. Es una preciosa catequesis del Maestro. Ha partido de la realidad. Esta la ha iluminado con la Palabra de Dios. Les ha llevado a la cumbre de la liturgia. Habiendo bebido en tal fuente, ha logrado que desciendan al valle de la vida y ser más tarde servidores del kerigma ante los demás. Podemos decir que Jesús ha sido un maestro en la manera de proceder. Este encuentro merece nuevas interpretaciones a lo largo de la vida en el tiempo y en el espacio. Es necesario que se repita hoy y mañana como en el día de ayer.

ELIAS LOPEZ.

## SUFESIOS

#### Se reanuda la búsqueda del fiscal secuestrado en Génova

GENOVA (Italia), 29. (Efe).—Al cabo de cuatro días de «tregua» infructuosa, anoche fueron reanudadas en toda su intensidad las investigaciones y las operaciones de búsqueda del fiscal genovés Mario Sossi, secuestrado por el grupo extremista «brigadas rojas» el pasado 18 de abril.

Todas las investigaciones

«activas» de la policía habían sido suspendidas el pasado miércoles, por decisión de la Magistratura genovesa, tras haberse recibido un mensaje de los secuestradores juntamente con una fotografía del fiscal prisionero y una nota manuscrita en la que éste pedía la interrupción de sus búsque-

das, calificándolas de «inútiles y perjudiciales».

Al acordar la «tregua» las autoridades judiciales habían manifestado su esperanza de que el fiscal Sossi pudiera ser puesto prontamente en libertad; sin embargo sólo dos días más tarde las «brigadas rojas» hicieron llegar un comunicado directamente a la policía, y sin utilizar su ya clásico sistema de llamar a la redacción de un periódico para que recoja de algún punto determinado un sobre con mensajes o fotografías. En este mensaje, según se reveló hoy, los autores del secuestro afirman que continúan los «interrogatorios» al prisionero a fin de profundizar ciertas relaciones entre la Magistratura y la policía.

#### estrellarse un automóvil contra un puente, en Bilbao

Cuatro jóvenes carbonizados al

BILBAO, `28 (Cifra).— Han sido identificados los cadáveres de leuatro jóvenes que en la pasada madrugada perecieron carbonizados al chocar el vehículo en el que viajaban contra un pretil e incendiarse rápidamente.

Se trata de José Alonso Mera, de veinticuatro años, natural de Las Cruces (Pontevedra), soltero, vecino de Bilbao; Juan de la Iglesia Samaniego, de veinte años, soltero, natural de Toro (Zamora), vecino de Bilbao; Enrique García Alonso natural de la Encina (León), de dieciocho años, soltero, vecino de Bilbao, y Francisco Ruíz Mera, natural de Martos (Jaén), de veinte años, soltero, vecino de Bilbao.

El trágico accidente tuvo lugar en la zona bilbaína de Elorrieta y por causas que se desconocen. El coche Seat 600, matrícula BI-53.505, al dar una curva fue a estrellarse contra un pretil, mientras se reventaba uno de los neumáticos, co-

sa que hizo perder la dirección del coche.

Tras producirse el choque e inmediatamente el incendio, todo fue tan rápido que sus cuatro ocupantes perecieron carbonizados, no dando tiempo a las asistencias - Asociación de Ayuda en Carretera, Guardia Civil. Policía gubernativa, etc.más que a recoger los cadáveres irreconocibles, que pudieron ser extraídos del vehículo después de una hora de intensos trabajos. Posteriormente, los cadáveres fueron trasladados al depósito del hospital del Generalísimo.

#### AUTO - ESCUELA PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfono 21 13 73

## Importante Laboratorio Farmacéutico

\_\_\_\_\_

con amplio y actualizado Vademecum

#### precisa representante para Avila

bien relacionado con la clase médico-farmacéutica. No importa que no sea profesional de la propaganda. Absoluta reserva

Escribir con pretensiones y adjuntando fotografía a

#### Publicidad Jiménez

C/ Benasal, 2. CASTELLON.

Se contestarán todas las cartas.

## Trágica gamberrada juvenil

#### A causa de unos troncos colocados en una carretera coruñesa, murió un joven motorista

PUENTEDEUME (La Coruña), (Cifra):—El conductor y único ocupante de una motocicleta resultó muerto al chocar la máquina contra un grupo de troncos que previamente habían sido colocados en la calzada por otros tres jóvemes.

El hecho ocurrió en el cruce de la carretera de Taboada al castillo de Andrade, en este término municipal de Puentedeume.

Resultó muerto José Rodríguez Peñas, de diecinueve años, soltero, chófer de profesión, domiciliado en Gunturiz, en el municipio de Monfero.

En el lugar del suceso se

presentó el juez comarcal de Puentedeume, quien ordenó el levantamiento del cadáver de José Rodríguez y su traslado al domicilio paterno.

La Guardia Civil de Puentedeume, tras una serie de activas gestiones, procedió a la detención de los jóvenes Antonio Cabaña García, José Luis Criado Vázquez y Argimiro García Varela, los tres de veinte años y domiciliados en la parroquia de Taboada, en el municipio de Monfero, que fueron puestos a disposición del Juzgado de Instrucción de Betanzos como presuntos autores de la colocación de los troncos en la carretera.

## Investigación en torno a un accidente de aviación ruso, ocurrido el sábado cerca del aeropuerto de Leningrado

LENINGRADO, 29 (Efe-Upi).— Técnicos soviéticos están realizando investigaciones para determinar las causas del accidente ocurrido el sábado cerca del aeropuerto de Leningrado, en el que perecieron 108 pasajeros y la tripulación de un avión Ylyushin de la Aeroflot. Con este son nueve los accidentes de aviación que ha sufrido la compañía en los últimos 18 meses, en los que perecieron 562 personas.

No se sabe que hubiera extranjeros a bordo del aparato estrellado, y los medios de información soviéticos, como ya es usual, no hicieron mención del accidente.

Los testigos presenciales del accidente, ocurrido el sábado a las 6 de la tarde, dijeron, que el avión cayó a tierra envuelto en llamas pocos segundos después de despegar del aeropuerto, al parecer, debido a la explosión de uno de sus motores.

## Farmacias de guardia

Día	Fecha	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	29	D. Daniel de Fernando Alonso (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48	D. Luis Guerras del Castillo (Batalla de Brunete, 3) Teléfono 21 15 34
Martes	30	D. Antonio F. de la Puente (Plaza Santa Teresa, 6) Teléfono 21 12 66	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88

#### Policlínica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TIPO Paseo de Don Carmelo, 24. Teléfonos 22 09 00 - 04 y 08

Ahora también nos pueden visitar en...

Calle COMUNEROS DE CASTILLA, 8 y 10 Avila

Una nueva Teodoro y Mary-Paz Instalación Teodoro y Mary-Paz

CAMISERIA - GENEROS DE PIINTO - LENCERIA SEÑORAS...

MCD 2022

AVILA

(Viene de tercera página) tística. Tampoco tiene mayor importancia que se advierta una matización interpretativa propia y personal. Ello no obsta para que se desprendan del retrato unas e a r a cterísticas exclusivas, que confieren y delimitan unos rasgos psicológicos peculiares.

He recordado a Ibsen. Se preguntaba el dramaturgo nórdico qué era la belleza. Y se contestaba a si mismo con esta réspuesta. «La belleza es el acuerdo entre el contenido y la forma».

Me parece que en este cuadro hay una adecuación, muy lograda entre fondo y forma. El artista ha acertado en la configuración estética, pero ha puesto una mayor atención en la penetración psicológica. Esta Nina del cuadro es la que vo conocí, más lozana y más mujer.

Luego, me ha venido también al recuerdo Valle - Inclán. Decía el autor de «Cuento de abril» que «nada es como es, sino como se recuerda».

Y ha sido entonces, cuando he recordado a Nina, casi una niña, en aquellas horas del colegio y en aquellos momentos maravillosos de nuetros juegos.

Nina me echaba una mano en la clase de Historia y me explicaba la batalla de

la Termópilas. Se preocupaba de mi salud y me decía que tenía que comer más. «¿Por qué no tomas aceite de hígado de baca-

Por la tarde jugábamos en su huerto o la vera de la ermita. Cazábamos mariposas, cigarras o grillos. Otras veces, junto a los pinos jugábamos a la «taba» y junto a la fuente de la umbrosa arboleda, soñábamos con el mar y con fantásticas navegaciones.

A los dos, nos gustaban mucho los toros. Yo no lo hacía del todo mal y simulábamos corridas, llenas de encanto y emoción. Nina era siempre mi madrina.

Aquí están las dos Ninas. La Nina de hoy y la Nina del recuerdo. Y yo ya no sé, después de tanto tiempo, si todo es una realidad, una novela o un sueño.

Decía Crlyle que «no hay nada tan perdurable como una palabra dicha con sinceridad». Y eso, precisamente, es lo que he dicho a Nina en este inesperado reencuentro, en esta tarde primaveral, una palabra de desagravio, sincera y perdu-

Puesto que he der ser sincero, diré también que me ha parecido que Nina me sonreía un poco al separarme de su lado.

Alfonso Soto Barderas



#### AMA DE CASA: Otra promoción SPAR esta semana

	P. W.P. Pesetas
MARGARINA TRES GUSTOS  Tarrina 250 gramos	14,30
CABALLA EN ACEITE TALLON  Con estuche, lata 180 gramos	16,30
LEJIA EL CONEJO Envase 500 gramos	5,90
QUESO MANCHEGO SPAR	210,00
SARDINAS EN ACEITE SPAR  Lata 180 gramos	12,30

Y un valioso regalo: SELLOS VALISPAR.



Por Fernan Dodel.

## Otra vez la Resurrecci

Afirmar que hoy, hablando en términos generales, la Iglesia, es decir, nosotros, andamos desconcertados y estamos pasando las «horas bajas de la fe», no es más que descubrir el Mediterráneo. En esta coyuntura, numerosos pastores y fieles, braceando en el oleaje revuelto de la duda y de la angustia, buscan con celo ejemplar, asideros y arrecifes para hacer pie, temerosos de perecer en un universal naufagio religioso.

Se dedican esfuerzos notables a la pospección sociológica, al análisis sicológico, a la historia de las religiones, a las técnicas del diálogo, de la expresión audiovisual, de la dinámica de grupos. Otros dedican tiempo, pasión, energía, creatividad, por ver si logran hacer más atractivo a Cristo, a fin de rescatar para la fe en el Señor a las masas obreras, a los jóvenes que desertan del cristianismo aceleradamente, a los intelectuales, a los brillantes ejecutivos de la civilización técnica.

Porque el cristianismo actual se asemeja mucho a aquellos dos discípulos de Emaús, desertores de la esperanza, que el mismo día de la resurrección se alejaron de Jerusalén totalmente desalentados. Jesús se les acercó «pero sus ojos estaban retenidos para que no le conocieran». Ellos creían, al parecer, que el cristianismo iba a ser fácil. Pero toda su esperanza y su ilusión se vino abajo cuando el Nazareno, como «un maldito que pende del madero» dio en la breve colina de las Calaveras aquel grito terrible: «¡Dios mío, Dios mío! ¿Por qué me has abandonado?». Y a poco, inclinando la cabeza, vencido por la muerte, expiró.

Por el camino de Emaús los dos discípulos se desconsolaban mutuamente, llorando su desolación: «Nosotros esperábamos que El sería el que iba a librar a Israel. Pero con todas estas gosas llevamos vá tres días desde que esto pasó». Es en este momento cuado el desconocido caminante les increpó: «¡Oh, insensatos y tardos de corazón para creer todo lo que dijeron los profetas! ¿No era necesario que el Cristo padeciera esto y entrara así en su gloria?».

Esta es quizá la increpación que el Resucitado dirige hoy a su Iglesia, que tiene el corazón «tardo para creer». Es la fe apasionada, viva, transformada en esperanza contra toda esperanza, la que sostiene al cristianismo, la que mantiene inconmovible a la Iglesia Santa, peregrina por los caminos difíciles de la Historia hasta la segunda venida del Señor. De nada valdrán todas las necesarias renovaciones de método, las adaptaciones del lenguaje, las reformas litúrgicas, pastorales, culturales, estructurales de la Iglesia, si la fe en Cristo resucitado es una llama mortecina y vergonzante.

Por eso, una y otra vez hay que predicar la Resurrección. Y se equivocan quienes, con peligrosa ambigüedad, confunden la histórica resurrección de Jesucristo, que es el cimiento de nuestra fe, con la llamada «resurrección del Pueblo de Dios». La resurrección de Cristo no es una subversión social; ciertamente Jesucristo presente en la Iglesia y en el mundo, precisamente «por la fuerza de su resurrección», anima en la entraña de los creyentes y en la médula de su propio cuerpo, que es la Iglesia, un impulso de universal fraternidad, un afán creciente de justicia social, de verdad y de libertad.

Pero suscita en los creyentes una fe que quizá pudiera denominarse «subversiva» en el sentido de que subvierte la realidad de la ley mosaica, del pecado y de la muerte, introduciendo en la familia humana la revolucionaria originalidad del Evangelio. Esta originalidad es «la plenitud de la ley» y el apóstol Santiago la llama «la ley perfecta de la libertad»: el amor a Dios inseparable del amor universal a los hombres.

Los cristianos deben recobrar esta fe agresiva en Cristo resucitado para que también sea agresiva su acción misionera, su anuncio de la Buena Nueva a aquellos que todavía no escucharon esta gran voz y no recibieron en sus ojos la sacudida violenta de esta gran luz.

Según dicen los técnicos de la pastoral, precisamente después del Vaticano II, se advierte una regresión del impulso apostólico y misionero de la Iglesia. Este es un efecto lógico de una debilitación de la fe en la resurrección de Jesús. Es la Iglesia entera la que, recobrada de este aturdimiento actual, y de sus presentes temores angustiosos, debe salir a las calles y plazas del mundo gritando su júbilo y su esperanza: ¡Cristo ha resucitado! ¡Aleluva! ¡Aleluva!

## DINERO A LOS AGRICULTORES CON SU SOLA FIRMA



Ahora el Banco Hispano Americano concede créditos al agricultor y al ganadero en condiciones completamente nuevas. Las mejores que ha ofrecido en setenta años de operaciones.

Créditos con la sola firma de usted y firmando una sola vez, hasta 300.000 pesetas. A devolver en uno, dos, tres y hasta en cinco años.

Visítenos o recorte y envíenos la carta impresa en la parte inferior.

Le contestaremos enseguida desde nuestra Sucursal más próxima a su casa.

22222222222222222
Servicio de Información a Domicilio BANCO HISPANO AMERICANO Plaza de José Tomé, 2 Avila Distinguidos amigos:
Interesándome su ofrecimiento señalo con una éruz la clase de crédito que deseo:
☐ Crédito para maquinaria agrícola. ☐ Crédito para mejora de finca.
Crédito Campaña, para siembra, gastos, etc.
Crédito para comercializar cosechas.
Crédito ganadero.
otros
Como estoy enterado de que tienen ustedes un Servi— cio de Información a Domicilio, les indico a continua— ción, con otra cruz, cómo prefiero ser informado:
Prefiero que me informen por carta.
Que me visiten personalmente.
Que me llamen por teléfono
al númerode
Quedo en espera de las prontas noticias de ustedes.
NOMBRE Y APELLIDOS
CALLE N.º
PUEBLO O CIUDAD
PROVINCIA
I AND THE REAL PROPERTY AND THE PROPERTY AND THE PROPERTY AND THE PARTY

HISPANO AMERICA

BANCO

#### En el centenario de su nacimiento

## MANUEL MACHADO, «EL CANTOR DE ANDALUCIA»

Manuel Machado, el hermano mayor de Antonio, tuvo, en su juventud, una vida paralela con éste. Después, con los años y las vicisitudes, sus existencias divergieron en lo religioso y en lo político.

Nacido en Sevilla el año de 1874, Manuel Machado estudió la carrera de Filosofía y Letras en la Universidad hispalense, se hizo periodista por vocación y fue crítico teatral, bibliotecario y traductor. Fue director de la Hemeroteca Municipal de Madrid y del Museo Municipal matritense. Colaboró intensamente, en la prensa española, en la europea y en la sudamericana. Fundador de varias revistas literarias, poéticas más que otra cosa, de él dijo el insigne don Miguel de Unamuno, que «sólo por su composición titulada «Castilla», Manuel Machado merecía pasar a las antologías y vivir para siempre en la poesía española». Cuando, en cierta ocasión, a principios del presente siglo, oyó Unamuno que algunos denominaban a Manuel Machado «el malo», el escritor bilbaíno defendió al denostado poeta. Años después, en 1914, de nuevo don Miguel sale en defensa de Manuel, con un arremetedor artículo titulado «Manuel Machado y yo». Porque Unamuno siempre elogió no sólo la alta calidad literaria del mayor de los Machados, sino que le apreciaba mucho por su carácter sencillo y gran sensatez humana.

Manuel Machado ha sido para el pueblo, «el gran cantor de Andalucía».

Fue burlón y festivo, melancólico y sensual, apasionado por la fiesta de los toros y modernista en su poesía. Cuando una vez se dijo que Manuel Machado «versificaba sin ritmo y sin música» él replicó: «En poesía, lo único importante es lo que se dice, dentro de la pureza gramatical. Lo de menos es que los versos sean rítmicos o disonantes. Porque la poesía no es música, ni tiene por qué serlo. Es únicamente, sentimiento y así la entiendo y concibo yo».

Quizá la más importante composición de Manuel Machado sea «Adelfos», que numerosos críticos sostienen como superior al mejor de los poemas de Antonio. «Adelfos» es un poema de florilegio, una bella y gran autobiografía.

SU ANDALUCIA

Excelente autor de saetas, amó profundamente el «cante jondo» y penetró en su encanto y en su misterio.

Los dos Machados colaboraron, sobre todo en teatro. El prestigio de ambos, produjo rotundos éxitos escénicos, como: «La duquesa de Benamejí»; «Juan de Mañara»; «La Lola se va a los puertos»; «La prima Fernanda»; «Las adelfas»; «El hombre que mu-

Ana que para él poseía evocación de Sevilla.

Entre las más sobresalientes producciones del gran poeta españolísimo, el centenario de cuyo nacimiento celebra España en 1974, hemos de citar «Alma» (1900); «Caprichos» (1905); «El mal poema» (1909); «Cante hondo» (1912); «Ars moriende» (1922); «Phoenix» (1935) y «La guerra literaria» (1898-1014)



rió en la guerra»; «Desdichas de la fortuna o Julianillo Valcárcel».

Cantó como nadie la Feria de Sevilla y hoy, el pueblo andaluz, vibra con las coplas emocionantes de Manuel Machado

El «folklore» andaluz bebe en las fuentes poéticas eternas de Manuel Machado, creador de inmortales tipos de mujer andaluza, como Rosario, Ana, Lola o Carmen. Su obra poética fue fecunda y extraordinaria. De temperamento abúlico, cantó con delectación la indolencia en sus poemas y en sus años de París, sufrió «el mal de la ausencia de España». Frecuentaba el poeta sevillano cuando sus años de Madrid, la plaza de Santa

La última obra del poeta fue publicada en 1938, el devocionario poético «Horas de oro». En ese mismo año, Manuel Machado ingresó en la Real Academia Española de la Lengua, falleciendo en su casa de Madrid, en 1947.

A. C. EUROPA PRESS.

TRESILLOS
Precio fábrica
Fabricante M.M.

V 100 100 100 100 100 100 100 1

Poligone Industrial

## DEL MUNDO

Suecia

## Los soviélicos presionan a Finlandia para que este país les entregue secretos nucleares

Al parecer están interesados en una serie de experiencias que se efectúan a nivel escandinavo

ESTOCOLMO (Crónica de Europa Press).—La Unión Soviética está utilizando todos los medios de presión a su alcance para obligar a los finlandeses a que les entreguen informaciones de carácter altamente confidencial sobre una serie de trabajos relacionados con la energía nuclear. No se trata, desde luego, de nada de interés militar pero, a juzgar por las informaciones que llegan a esta capital procedentes de Helsinki, nos encontramos ante un caso claro de espionaje industrial a nivel de estados y utilizando medios de carácter político que pueden tener gran importancia.

Los soviéticos están interesados, según parece, en una serie de experiencias que se están efectuando a nivel escandinavo, con participación de técnicos finlandeses y también de algunas entidades extranjeras como la Central Electricity Generating Board de la Gran Bretaña. El proyecto principal de estas experiencias es el denominado «del recipiente a presión de cemento» que podría ser utilizado en generadores nucleares de características muy mejoradas con respecto a los actuales.

Al parecer, los soviéticos han encontrado serias dificultades en un proyecto análogo relacionado con el reactor nuclear multicanales que, en principio, debía empezar a funcionar durante la década de los años ochenta. El proyecto soviético se encuentra detenido, porque hasta ahora los técnicos de dicha nacionalidad no han conseguido fabricar un escudo aceptable para dicho generador ni tampoco un revestimiento exterior adecuado. Se trata de medidas de seguridad que se consideran indispensables para generadores de tanta potencia como los que están proyectados.

Ia-

Hasta ahora la investigación de los países escandinavos ha centrado su atención, precisamente, en el revestimiento exterior de los supergeneradores. Se trata de experiencias lentas, y de coste muy elevado, pero que se consideran indispensables para el futuro.

Los técnicos se inclinaban anteriormente por el acero como material para los revestimientos. El acero tiene la solidez y resistencia que se persiguen. Pero al mismo tiempo se trata de un sistema de coste muy elevado, porque el revestimiento tendría que ser fabricado en una central siderúrgica y luego trasladado a la central nuclear. En cambio un revestimiento de cemento tendría muchas ventajas especialmente la que podría fabricarse en el mismo lugar donde debería ser instalado.

Los soviéticos, como es sabido, consideran a Finlandia como una especie de coto propio y no ha sorprendido que hayan intentado conseguir informaciones importantes a través del gobierno de dicho país. En Estocolmo se espera, sin embargo, que los finlandeses sabrán mantener la discreción necesaria en un tema de tanta importancia por muchas que sean las presiones que ejerzan sobre ellos sus poderosos vecinos.

Martin Schultz.

La falta de experiencia política es la principal característica del nuevo jefe laborista israelí

En general se le considera más propicio que Golda Meir a hacer concesiones a los árabes a cambio de la paz

TEL AVIV. (Crónica de Europa Press).—El nombramiento de Yitzhak Rabín como jefe del gobierno laborista y casi seguro jefe del gobierno en sustitución de Golda Meir no ha sorprendido en Israel donde se le venía considerando como el candidato más favorecido por los dirigentes del partido. Rabín es hombre de gran prestigio por su actuación al frente del Estado Mayor durante la guerra de los seis días y, gracias a su apartamiento d e l mundo político, especialmente por haber permanecido bastante tiempo fuera del país como embajador en Wáshington, lo deja al margen de todas las críticas que se dirigen contra la clase política en general.

Sólo la aparición casi en el último momento de la candidatura de Shimón Pérez, antiguo colaborador de David Ben Gurión y miembro del grupo Rafi, al que pertenece también Moshe Dayan, ha impedido que la votación en favor de Rabín

fuera de carácter arrollador. De todas formas cara a la opinión pública, la figurade Rabín tiene más probabilidades de éxito que la de Pérez.

Ahora los israelíes se preguntan qué pueden esperar del nuevo jefe del gobierno va que, en general, nadie duda que conseguirá el nombramiento y que la Knesset le concederá por lo menos un margen inicial de confianza. Porque resulta que a pesar de tratarse de una personalidad de primer orden, muy pocos ciudadanos de este país conocen bien a Rabín, lo cual es consecuencia del apartamiento al que antes nos referíamos.

Un primer dato esencial, puede atraer al nuevo jefe las simpatías de la juventud que forma la mayor parte de la población del país, Yitzhak Rabin naçió hace cincuenta y dos años en Jerusalén y, por lo tanto, será el primer «sabra» o nacido en Israel -aunque entonces no existía todavía el estado independiente- que

ocupará una posición de mando. El nuevo jefe laborista es hijo de un inmigrado ruso, como tantos otros dirigentes de este país, pero no ha conocido otros ambientes y carece de la famosa «mentalidad de gheto», que tanto critican los jóvenes a otros dirigentes.

Rabín eligió desde el primer momento la carrera de las armas. Miembro de la Haganah, o ejército secreto de la Agencia judía antes de la independencia, lo fue también del famoso Palmach que constituía su fuerza de choque. Tomó parte en la lucha contra el m a n d a t o británico y en aquella época fue encarcelado durante seis meses. Después de la independencia tomó parte en la guerra contra los árabes y, trás de una carrera militar que podemos considerar como muy brillante, fue designado jefe de Estado Mayor en 1963.

Desde este puesto planeó la famosa guerra de los seis días, cuyo mérito ha sido atribuído de forma casi exclusiva y, desde luego injusta a Moshe Davan. Quizás en este detalle haya que buscar su hostilidad por el actual ministro de Defensa. Junto con Yigal Allón y otros antiguos miembros del Palmach, Rabín ha sido uno de los más insistentes defensores de la eliminación de Dayan.

La falta de experiencia política es, quizás, la principal característica del nuevo jefe. Falta peligrosa en un país como Israel, donde la vida política es extraordinariamente complic a d a. Pero, al mismo tiempo, se le considera más propicio que Golda Meir a hacer concesiones a los árabes a cambio de una auténtica paz. Sin ninguna responsabilidad por las «negligencias» de octubre, es una nueva generación y una nueva mentalidad la que con Rabín llega a la jefatura. El momento es dificil para Israel, pero quizás lo que necesita el país es precisamente un jefe de gobierno de origen militar y de mentalidad flexible.

Ruth Cale

#### pasar Asi nos lo contaron...

CASO EXTRAÑO

En un comercio de gran lujo donde están expuestos los modelos de coches más modernos y aparatosos, se ventila la venta de un vehículo.

Bien —concluye el comprador— puesto que estamos de acuerdo le voy a pagar en efectivo metálico aho-

-El caso es que tiene que esperar para realizar la operación - expone el vendedor -. Es tan extraño que alguien paga a toca teja ¡oh! perdón, al contado, que me veo en la obligación de pedirle referencias.

Sonria...

Esta simpática pareja ha tenido una regañina en la que el novio ha salido derrotado. Así que en cuanto llega a casa se dirige al teléfono, toma el micrófono, marca y llama a la muchacha.

-Valen —habla con voz engolada— si las cosas son como tú dices hemos terminado.

Como quieras -contesta la joven un tanto despe-

Vete preparando mis regalos, en primer término la sortija.

-¡No quiero ni oírte!

-¡Cómo es es eso de que no quieres oírme! Mañana mismo me la devolverás por encima de todo. ¡Pues no

Bueno, bueno —le aplaca la novia—, si insistes en que te devuelva la sortija me casaré contigo.

Jeroglífico

Por G. M. A.

0 Ciudad

La paz del alma

(Solución mañana)

Soluc. del anterior

«Celta»



Rogad a Dios en caridad por el alma de

ELSEÑOR

## D. Hilario Jiménez Rodríguez

(DEL COMERCIO)

QUE FALLECIO AYER DOMINGO, DIA 28, EN AVILA

A LOS 83 AÑOS DE EDAD

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Sus afligidos hijos Juanita, José (del Comercio) y María de los Angeles; hijos políticos Luis Martín (Industrial), Irene Molina y Teodoro Robledo (empleado de RENFE); hermana doña Petra; hermanos políticos, nietos, bisnietos, sobrinos y demás familia,

### Les ruegan una oración por su alma

Avila, 29 de abril de 1974.

Previa solemne Misa de córpore insepulto celebrada esta mañana, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, el cadáver recibió cristiana sepultura en el Cementerió Católico de nuestra Ciudad.

CASA MORTUORIA: Paseo de San Roque, número 26, bajo derecha.

FUNERARIA CIRIACO GARCIA-AVILA



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

LA SEÑORA

## Doña Tomasa San Segundo Puebla

(Funcionaria de Hacienda, Jubilada)

QUE FALLECIO EL DIA 1.º DE MAYO DE 1973, EN BENIDORM (ALICANTE)

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su afligido esposo don Gregorio García Velázquez (ex-industrial); hermanos, sobrinos y demás familia,

#### Les ruegan una oración por su alma

Avila, 29 de abril de 1974.

El próximo miércoles, día 1.º de Mayo, a las doce de la mañana, se celebrará en la iglesia parroquial de San Vicente, de nuestra ciudad de Avila, un solemne funeral por su eterno descanso.

AGENCIA:-CIRIACO GARCIA - AVILA

## Conmemoración de la histórica gesta falangista en Alcubierre

Fue presidida por el ministro secretario del Movimiento que pronunció un importante discurso

SIERRA DE ALCUBIE-RRE (Zaragoza), (Cifra).— «Vamos a hacer de nuestro Movimiento un amplio y sereno lugar de concurrencia sin exclusiones y sin exclusivismos», dijo don José Utrera Molina, ministro secretario general, ante veinte mil personas que, de todos los puntos de España, llegaron hasta el lugar de la histórica gesta falangista.

Se conmemoraba el 37

• EL MINISTRO CO-

dia la posibilidad de vender

unas cuatrocientas mil vivien-

das del Instituto Nacional de

la Vivienda a sus actuales in-

la nueva revalorización de

pensiones, que entrará en vi-

DON LICINIO DE LA

FUENTE anunciará hoy

gor el 1 de mayo, y que con- lencia-El Saler.

RRESPONDIENTE estu-

MADRID

quilinos.

aniversario de la muerte de sesenta jóvenes falangistas aragoneses que perdieron su vida en la defensa de la posición de San Simón ante el asalto de las tropas rojas.

En torno al monolito en el que sobre una cruz de madera se perpetúa el recuerdo de aquellos jóvenes héroes, se arracimaba un nutrido grupo de personalidades, entre ellos los señores Nozal López, Marcelo

tiene diversas novedades que

persiguen la aproximación, lo

más posible, de las pensiones

• EL MINISTRO DE

nio Valdés inaugurará hoy el

nuevo dique de abrigo del

puerto valenciano y visitará

las obras de la autopista Va-

Obras Públicas, don Anto-

a los salarios reales.

VALENCIA

Paláu García Rebull, Jiméndez Millas, De Oriol y Urquijo, Díaz Benjumea, Iniesta Cano, Campano López y Finat y Escrivá de Ro-

Los actos conmemorativos se inciaron con una misa de campaña, concelebrada, v en la que como asistente principal ofició el vicario coronel castranse de la quinta región militar, don Vi-

Finalizado el acto religioso fue rezado un responso por el eterno descanso de los falangistas caídos en Alcubierre, así como por los españoles que murieron en defensa de la patria.

Seguidamente, el ministro secretario general procedió a la ofrenda de una corona de laurel y las cinco rosas simbólicas al monumento de los caídos, tras lo que el gobernador civil de Zaragoza, pronunció unas palabras en las que puso de manifiesto la entrega v espíritu de servicio de los hombres de Aragón, continuadores de los afanes de aquellos sesenta jóvenes falangistas cuvo sacrificio se

conmemoraba.

Por último, intervino el señor Utrera Molina, quien inició su discurso conmem o r a tivo afirmando que «existen en nuestro tiempo otros Alcubierres que defender contra la agresión y la amenaza de quienes sueñan inútilmente con la fácil desintegración del sistema político nacido del 18 de julio de 1936», y agregó que frente a este acecho «vamos a pasar a la vanguardia, a una vanguardia de posición integradora, con valor, con audacia y con sentido de modernidad para hacer de nuestro Movimiento una bandera cordial, un amplio v sereno lugar de concurrencia sin exclusiones y sin exclusivismos, una convocatoria plural que haga viable el sugestivo proyecto de una España bien membrada en libre y entra- • ELGOBERNADOR ñable convivencia».

#### La junta militar portuguesa nombra nuevos jefes de los Estados Mavores de los tres ejércitos

LISBOA, 29 (Efe).—Anoche fue distribuido por la Junta de Salvación Nacional el siguiente comunicado:

«El movimiento de las Fuerzas Armadas decidió nombrar jefe del Estado Mayor de la Marina al capitán José Baptista Pinheiro de Azevedo, quien desde esta fecha es ascendido a vice almirante; jefe del Estado Mayor del ejército al brigadier Jaime Silveiro Marques, quien desde esta fecha es ascendido a general y jefe del Estado Mayor del aire al general Manuel Diogo Neto», según informa la agencia Ani.

LLEGARA HOY A LISBOA EL SECRETARIO GENE-RAL DEL PARTIDO CO-MUNISTA PORTUGUES

LISBOA, 29 (Efe). — La agencia Ani, haciéndose eco de la información aparecida en la prensa lisboeta, manifiesta que el Dr. Alvaro Cunhal, secretario general del hasta ahora clandestino partido comunista portugués, llegará hoy a Liboa procedente de Praga.

MENSAJE DEL ENCAR-GADO DEL GOBIERNO DE MOZAMBIQUE

LORENO MARQUES, 29 (Efe).-El Radio Club Mozambique interrumpió ayer noche su programa para dar a conocer un mensaje del nuevo encargado del Gobierno de esta provincia portuguesa ultramarina, coronel David Texeira Ferreira, en el que se de-

«Al asumir las funciones de encargado del Gobierno del estado de Mozambique por de-

signación de la Junta de Salvación Nacional, e incondicionalmente identificado con el compromiso de asegurar la supervivencia de la nación, como patria soberana en su todo pluricontinental, reafirmo, en este momento histórico, mis felicitaciones a las fuerzas armadas y mi total colabora-

«Seguro del patriotismo del pueblo de Mozambique, de su generosidad para la construcción de un futuro digno de la nación portuguesa, dentro de los principios proclamados por la Junta de Salvación Nacional, apeló a su tradicional civismo, con vista al mantenimiento del orden y seguridad que debe subsistir, para el bien de todos y garantía del progreso de este estado. «Viva Portugal».

El mensaje volvió a ser repetido poco después, según informa la agencia A. N. I.

#### Compramos camiones usados

de todos los tipos, que estén trabajando en ámbito nacional.

PAGAMOS BIEN Ofertas por escrito, indicando teléfono (si lo tienen) para contactos a:

TRANSPORTES Apartado de Correos 50.041 MADRID

Se tomarán en consideración todas las ofertas.

## **SOLO PARA VENDEDORES** DE ALIMENTACION

Thorasde españa

Empresa nacional dedicada a la promoción de ventas para comercios detallistas de alimentación:

> NECESITA cubrir plazas de vendedores a comisión para

#### Avila y provincia

Importante comisión, mínimo garantizado e incentivos

Interesados escribir al apartado 810 de SAN SEBASTIAN, indicando actividad actual y zona atendida, así como número de clientes en alimentación.—Absoluta reserva colocados.—Todas las cartas serán atendidas.

#### ESTADOS UNIDOS

- UNA MAYORIA DE los países iberoamericanos han reconocido ante la Asamblea General de la Organización de Estados Americanos que una de las más grandes necesidades para lograr una eficaz reestructuración del sistema interamericano es la ayuda a las naciones más pobres del hemisferio.
- George Vallace, de Alaba-

ma, no acepta la conclusión de que el individuo que intentó asesinarle durante su campaña electoral en 1972, actuara en solitario, afirma la revista "Parade"

#### VIETNAM DEL SUR

 VARIOS TANQUES comunistas penetraron desde territorio camboyano en el Delta del Mekong survietnamita y atacaron un importante puesto militar próximo a la frontera camboyana.

A partir del

Dia 2

UN NUEVO COMERCIO

MARY-PAZ I TEODORO

Lenceria Señoras

Géneros de punto

en Comuneros de Castilla, 8 y 10. A VILA

## Aquí, los deportes

## La jornada en Primera División

#### El Castellón se aprovechó del flojo partido del Celta y sacó los dos puntos de Balaídos El Atlético de Madrid rompió la racha de imbatibilidad del Barcelona

Valencia-Zaragoza y Oviedo Málaga, acabaron en tablas

Aunque ello no empaña en absoluto la extraordinaria campaña del Barcelona, campeón anticipado de la Liga 1973-74, el Atlético de Madrid, después de su sobresaliente triunfo sobre el Celtic, ha dado otra nota destacada al batir al líder que llevaba una larga temporada imbatido. Y esto merece hacerlo constar. También lo merece el triunfo del apurado Castellón en Balaídos, a costa del Celta. Dos puntos que dan algunas esperanzas de salvación a los de Castalia.

Este fue el único triunfo a domicilio. Hubo dos empates, el del Zaragoza en Valencia, lo que vale al equipo maño para casi asegurar su participación en el torneo de la U. E. F. A. El otro empate, puede valer de mucho al Málaga, y de-ja casi en Segunda al Ovie-

Los otros seis encuentros mannaman

#### EL CENTRO DE PROPAGANDA ANTI-TABACO BUSCA 500 **FUMADORES EMPEDERNIDOS** QUE QUIERAN DEJAR DE FUMAR

Durante las dos próximas semanas, el C. P. A., ofrece a todos los fumadores el ensayo de sus pastillas, que suprimen todo deseo de fumar. Esta experiencia, le costará justamente 2 pesetas. Bastará con enviar (antes de dos semanas), su nombre y dirección al Centro de Propaganda Anti-Tabaco, Departamento 309 Apartado de Correos 3337, Madrid. Y Vd. descubrirá, con asombro, que hoy es posible dejar de fumar sin peligro y sobre todo, sin tener que forzar su voluntad. Su deseo de encender otro cigarrillo, cesará en unos días de tratamiento. Y después, iqué alivio!

finalizaron en triunfo de los organizadores.

La clasificación no presenta cambios en los cuatro primeros puestos; queda segundo el Atlético, con 38 puntos, a diez del líder, y con 37, Zaragoza y Real Sociedad. El Málaga sube a quinta posición dejándole el puesto el equipo de San

Por la parte baja, quedan en situación casi desesperada Oviedo y Murcia; poco más altos, pero también en peligro, Santander, Castellón y Gijón.

Se marcaron pocos goles, trece solamente; diecisiete menos que en la jornada anterior.

Se adelantaron al sábado cuatro encuentros: El Valencia - Zaragoza, que acabó en empate sin goles. En un terreno impracticable, superaron las líneas de retaguardia a las de vanguar-

En el estadio Insular la U. D. Las Palmas, venció al Athlétic por 1-0. Encuentro competido con el solitario gol de Fernández, en el minuto 15 del segundo

El Español, venció por 1-0 al Real Madrid. Buen partido el jugado por los dos equipos. El gol, marcado por De Diego a los 14 minutos de juego.

Y el disputado en Atocha, entre la Real Sociedad y el Gijón, acabó en triunfo local, 2-1. A los 18 minutos marcó Ansola. Después del descanso, 17 minutos, empató Piñel. El gol del triunfo donostiarra le anotó Araquistáin al final del partido. El Gijón estuvo a punto de sacar un punto, que le hubiera valido mucho.

Ya el domingo se disputaron los otros cinco par-

En el Calderón madrileño, la victoria del Atlético de Madrid sobre el Barcelona fue con los goles de úl-

tima hora minutos 40 y 45, de Luis, transformando un penalty, y de Heredia.

En Altabix, el duelo regional finalizó en triunfo del Elche sobre el Murcia, por 1-0. El gol, a los 18 minutos del segundo tiempo fue conseguido por Cano.

Mal partido en Balaídos, donde el Celta de Vigo cedió los puntos al Castellón. Marcador 0-1. Cuando quedaban escasos minutos para el final, Ferrer hize el gol, mientras se oían gritos de «tongo», «tongo».

Le hacían mucha falta los puntos al Santander y, en su campo del Sardinero, venció por 2-0 al Granada. No hubo goles en el primer tiempo. En la continuación, a los 3 minutos marcó Díaz, y a los 43, Aitor Aguirre. Dió mucha guerra el equipo granadino.

El último partido, televisado, se disputó en el Carlos Tartiere que presentaba un terreno convertido en barrizal impracticable para hacer buen fútbol. Dominó más el Oviedo que marcó su gol a los 35 minutos del segundo tiempo por mediación de Mariano. A tres minutos del final empató Roldán.

#### Domingo, 5 de Mayo Día de la Madre

Decore su hogar y actualice su máquina de coser. Vea nuestros muebles.

VDA. DE ROCHA

San Segundo, 16. Teléfono 21 16 92 AVILA 

#### Isidoro Heras Díaz

Medicina Interna Electrocardiografía Rayos X y Endoscopias

Consulta de 11 a 1 C/ Martín Carramolino, 10 Bajo derecha, Tel. 21 16 44 C. S. 323

## Perurena ganó la quinta etapa

CORDOBA, 28.—Domingo Perurena venció en la quinta etapa, Sevilla - Córdoba, de 159 kilómetros. Se llegó, en grupo y Perurena se impuso al «sprint». Invirtió en el recorrido 4 horas, 21 minutos y 46 segundos, a la media horaria de 36,44 km.

Santisteban, escapó en el kilómetro 5 de carrera y mantuvo su marcha en solitario -ilegó a tener seis minutos y treinta y siete segundos de ventaja al pelotón, pese a la fuerte lluvia y el frío— y se mantuvo en solitario, hasta el kilómetro 145. En una palabra, 140 kilómetros de escapada que no fructificó.

El alto de La Soledad, de segunda categoría, fue cruzado en primer lugar por Abilleira, seguido del portugués Mende y el toledano Oliva.

Gran lucha en los últimos kilómetros de carrera donde quedaron descolgados del gran pelotón los «sprinters», por lo que Perurena se alzó con el triunfo de la etapa con relativa facilidad.

#### CLASIFICACION DE LA ETAPA

Perurena (España), 4-21-46, (con bonificación de veinte segundos); 2, Tamames (España), 4-21-46 (con bonificación de diez segundos); 3, Eric Leman (Bégica), 4-21-46 (con bonificación de cuatro segundos); 4, Lasa (España), id.; 5, Oliva (España), idem.

Así hasta 28 corredores, entre ellos Ocaña, en el mismo tiempo.

#### CLASIFICACION GENERAL

1, Perurena (España), 24-7-26; 2, Leman (Bélgica), 24-7-52; 3, Thevenet (Francia), 24-7-53; 4, Ocaña (España), 24-8-11; 5, Lasa (España), 24-8-14; 6, Torres (España), 24-8-15; 7, Manzaneque (España), idem; 8, Abilleira (España), 24-8-

19; 9, Agostinho (Portugal), 24-8-22; 10, Delisle (Francia), 24-8-26.

Abilleira sigue primero en la Montaña, con 31 puntos, seguido de Oliva, con 18. (Resumen de Alfil).

#### EN LA CUARTA ETAPA, VENCIO EL BELGA VAN LINDEN

Se disputó el sábado la cuarta etapa de la Vuelta en la que venció el belga Van Linden. Se disputó sobre un recorrido de 207 kilómetros entre Marbella y Sevilla.

El vencedor in virtió un tiempo de 6 horas, 25 minutos y 58 segundos (con 20 segundos de bonificación). Perurena, que entró con el pelotón -clasificándose séptimo, con el mismo tiempo, pasó a encabezar la clasificación gene-

## En El Jarama "XX Gran Premio España Fórmula 1", con triunto de NIKI

El joven piloto austriaco, Niki Lauda, con «Ferrari», venció ayer en el Circuito del Jarama donde, con gran a n i m a ción, y destacados participantes, supo dejar constancia de su categoría.

Dos horas de carrera, con lluvia, que cedió a ratos. Y la siguiente clasificación:

1.º, Lauda, con Ferrari 312 P-3, en dos horas y 20 segundos (la prueba era a dos horas, a un promedio de 142,296 kilómetros hora, 88 vueltas al circuito, nuevo récord en el Jarama; 2.°. Regazzoni 2-1-5; 3.°, Fittipaldi, 2-1-18; 4.°, Stuck, a dos vueltas.

S. A. R. el Príncipe de España hizo la entrega de trofeos.

## oro y M

Camisería - Géneros de punto Lanas labores - Corbatas

Lencería de señoras - Medias Juegos para novias - Artículos para el Bebé

Reyes Católicos, 14 (Pasaje Caja Ahorros)

Mañana Martes INAUGURACION de su nuevo Comercio en calle Comuneros de Castilla, 8 y 10. GRAN EXPOSICION

Desde el jueves, día 2, estaremos a su total disposición, señora.

la

n

n

n

n-

ito

los

jar

ía.

on

Y

ari

20

a

dio

ra,

ue-

1a;

3.°,

4.0

de



- Telf. 21 11 10 - AVILA San Millán, 9

Centro de reunión de la juventud

OFRECE -

#### MARCADOR

PRIMERA DIVISION

Jugados el sábado

VALENCIA, 0; ZARAGOZA, 0. LAS PALMAS, 1; ATHLETIC DE BILBAO, 0. REAL SOCIEDAD, 2; GIJON, 1. ESPAÑOL, 1; REAL MADRID, 0.

Jugados el domingo OVIEDO, 1; MALAGA, 1.
AT. DE MADRID, 2; BARCELONA, 0.
ELCHE, 1; MURCIA, 0.
SANTANDER, 2; GRANADA, 0.
CELTA, 0; CASTELLON, 1.

#### CLASIFICACION

	J.	<b>a</b> .	E	P.	F.	6	Puntos
Barcelona	32	20	8	4	74	23	48 +16
At.Madrid	32	16	6	10	47	30	38 + 6
Zaragoza	32	15	7	10	48	37	37 + 5
R. Sociedad	32	15	7	10	42	41	37 + 5
Málaga	32	12	11	9	28	28	35 + 3
At. Bilbao	32	14	6	12	31	28	34 + 2
Granada	32	11	11	10	31	33	33 + 1
Español	32	13	7	12	31	34	33 1
Valencia	32	13	6	13	39	30	32
R. Madrid	32	12	8	12	42	33	32
Las Palmas	32	13	5	14	27	33	31 - 1
Celta	32	12	6	14	42	45	30 - 2
Elche	32	11	6	15	23	30	28 - 4
Gijón	32	12	3	17	45	56	27 - 5
Castellón	32	8	11	13	24	41	27 - 5
Santander	32	8	10	14	34	50	26 - 6
Murcia	32	8	9	15	23	37	25 - 7
Oviedo	32	9	5	18	29	51	23 - 9
	4500000	319 373	ETY SASS	FILL STATE OF THE PARTY OF THE	Walley of	Total Control	

#### SEGUNDA DIVISION

SALAMANCA, 2; BURGOS, 2. TARRAGONA, 1; ORENSE, 1. BETIS, 4; CORUÑA, 0. SAN ANDRES, 2; SABADELL, 0. MALLORCA, 3; HERCULES, 1 (Jugado el sábado). RAYO VALLECANO, 1; CADIZ, 0. BARACALDO, 3; LEVANTE, 1 (Jugado el sábado). CORDOBA, 1; SEVILLA, 0. OSASUNA, 2; TENERIFE, 2. VALLADOLID, 2; LINARES, 1.'

#### CLASIFICACION

Betis, 46 puntos; Hércules y Salamanea, 43; Cádiz y Tenerife, 40; Tarragona, 38; San Andrés, 37; Córdoba, 36; Sevilla, Valladolid y Baracaldo, 35; Mallorca, 34; Orense, 33; Sabadell y Rayo Vallecano, 30; Burgos, 28; Levante y Linares, 25; Coruña y Osasuna, 24.

#### COPA RAMON TRIANA

GRUPO I

TALAVERA, 9; ALCALA, 1.

GRUPO II

REAL MADRID, 3; TORREJON, 1. LEGANES, 3; MANCHEGO, 1. ARGANDA, 3; C. MOSCARDO, 1. Descansó: REAL AVILA.

#### CLASIFICACION

GRUPO I

	4	Q.	E.	P.	Fa	C	Panies
Talavera	3	2	1	0	13	3	5+1
At. Valdemoro	2	1	1	0	8	2	3 +1
R. Vallecano	2	1	0	1	2	3	2
Alcalá	3	0	0	3	2	17	0-2
At. Madrid	0	0	0	0	0	0	0
GRUPO II							
Arganda	3	3	0	0	5	1	6+2
R. Madrid	4	3	0	1	6	3	6+2
Leganés	3	1	1	1	5	4	3-1
Moscardó	4	1	1	2	7	7	3-1
R. AVILA	2	1	0	1	5	5	2+2
Manchego	2	0	0	2	2	5	0-2
Torrejón	2	0	0	2	2	7	0 - 2

## 2-0, el San Sebastián de Reyes venció a la "Resi"

#### Palancares falló un castigo máximo enviando el balón fuera

Se jugó en la mañana de ayer en San Sebastián de los Reyes el encuentro de Tercera Regional Preferente, Grupo III, que enfrentó al equipo titular de la localidad madrileña y al conjunto Residencia Provincial, de Avila. El partido finalizó con el triunfo local por dos goles a cero.

El primer tiempo fue de mayor dominio de los abulenses que se emplearon con el mayor entusiasmo e hicieron buenas jugadas que llevaron a varias ocasiones para haber conseguido el gol, pero éste no llegó por las intervenciones del meta local y por falta de buena dirección en algunos disparos.

El conjunto local, se entregó para tratar de nivelar la situación y en algunas rachas lo consiguió, pero sin acabar de imponer su juego al del adversario.

Por lo que se refiere a los residenciales, digamos que en el minuto cinco, en una buena jugada y centro del interior Blázquez, remató de cabeza el extremo derecho Aurelio, atajando el envío el meta local, Lamarra.

A los diez minutos, hubo una jugada parecida a la anteriormente descrita en la que Peralta metió un buen centro en el que de nuevo remató Aurelio y el portero del San Sebastián volvió a intervenir con acierto.

Más tarde, la jugada personal del extremo izquierdo Flores, que sería el más destacado del bando visitante a lo largo del partido, finalizó en tiro sobre la marcha que obligó a una nueva acción del meta local que desvió a córner que se lanzó sin fruto para los abulenses.

Eran unos minutos de bien hacer residencial y los defensores del bando organizador tenían buen trabajo que resolvían a medias, porque, pasado el cuarto de hora de juego, en un centro del extremo derecho forastero uno de los defensas cortó la trayectoria del esférico con la mano, dentro del área. El colegiado no dudó en señalar el punto fatídico del máximo castigo; lanzó el defensa central Palancares y la pelota salió desviada, perdiendo así la «Resi» la gran ocasión de abrir el marcador.

El fallo, cayó como un jarro de agua fría en las filas abulenses, mientras los muchachos del San Sebastián de los Reyes se sacudieron el dominio y pasaron a nivelar el formó el interior derecho en juego.

En sus avances, los hombres de retaguardia del conjunto de Avila, se emplearon con acierto, así evitaron el que su puerta se viera comprometida peligrosamente.

El juego alterno no dio fruto a ninguno de los dos bandos y se llegó al descanso sin que funcionara el marcador.

Salieron los organizadores atacando para tratar de poner pronto el partido de su lado. Y cuando solamente iban tres minutos, al rechazar el cuero en una jugada peligrosa Flores, el árbitro consideró mano, cuando el balón pegó en el pecho del jugador abulense. Y decretó penalty que trans-

1	Oviedo-Málaga	X
2	Valencia-Zaragoza	X
	Las Palmas-At. Bilbao	1
	Elche-Murcia	1
	Santander-Granada	1
	Celta- Castellón	2
	Español-R. Madrid	1
	R. Sociedad-Gijón	1
	Betis-D. Coruña	1
	San Andrés-Sabadell	1
	Mallorca-Hércules	1
12	Rayo-Cádiz	1
13	Córdoba-Sevilla	1
14	Osasuna-Tenerife	X

MODA para HOMBRES con... Andrés Sánchez PAÑERIA Y CONFECCIONES

el primer gol para sus colo-

Forcejeo de los dos conjuntos, el de casa para aumentar la ventaja y los residenciales en busca del empate.

A los quince minutos, en el lanzamiento de un saque de esquina por los locales, Lorenzo no mide la salida y el balón va a puerta donde Flores despeja antes de pasar la línea, pero el colegiado consideró que el esférico ya había pasado la línea y concedió el

Este segundo gol pesó ya mucho para los de Avila, que se movieron con más voluntad que acierto. También hay que decir que los del San Sebastián, con la clara ventaja, trataron de que no se alterara el marcador y lo consiguieron, finalizando el partido con

La «Resi», que se presentó con su tono de buen equipo que ocupa uno de los lugares altos de la clasificación, no estuvo, ni mucho menos, a la altura de actuaciones anterio-

Si todos los jugadores se emplearon con interés, la verdad es que no estuvieron bien de juego, excepto en la primera mitad; luego fueron bajando de rendimiento. Destacaron Flores, durante todo el encuentro, como ya se dijo anteriormente, y Palancares y Blanco, a ráfagas.

Arbitró el colegiado del Centro Señor Navarrete, que tuvo muchos fallos y que con ellos perjudicó a los abulen-

A sus órdenes, los equipos formaron así:

San Sebastián. — Lamarra; Rayo, Foro, Claudio; Vicente, Manolo; Elías, Lolo, Simón, Angel I, Angel II.

Residencia. - Lorenzo; Navarro, Palancares, Tito; Blanco, Resina; Aurelio, Peralta, Nico, Blázquez, Flores.

A. M.

Compre sus muebles en Avila

Es un consejo de

Muebles QUIJA

Visítenos les últimos y Vd. comprobará que somos los primeros Plaza Santa Ana, 1 - Tel. 213284 - AVILA

## Nevada -tardía- sobre Avila

## Ha vuelto a crear dificultades en las carreteras provinciales

llatoro y en la Jefatura de

Carreteras se esperaba que,

a lo largo de la jornada,

Esta nevada tardía con se sin ellas el puerto de Vique nos ha sorprendido el mes de abril ha vuelto a crear dificultades en las carreteras de nuestra provincia. Esta mañana era necesario el uso de cadenas en los puertos de Villatoro La Paramera, Menga y Navalmoral, así como en la carretera de Avila a Las Rozas. Sin embargo, a media mañana quedó en condiciones de que pudiera circular-

«Día Provincial del Mini-basquet»

quedasen también libres los demás, en los que se halla-

ban trabajando las máqui-

nas quitanieves.



En las instalaciones de la Ciudad Deportiva se celebró, con gran éxito de participantes y público, el "Día Provincial del Mini-bas-quet", en el que intervinieron más de dos centenares de niños correspondientes a los diversos centros docentes de la capital. Con este motivo se disputaron varios partidos y fueron otorgados distintos premios.—(Foto MAYORAL).

www.www.www.

Mañana, día 30 de Abril de 1974, martes.

SANTOS: Pío, Amador, Afrodisio, Lorenzo Mariano, Máximo.

MISA: De Feria. De San

SOL: Sale a las 7,16 horas y se oculta a las 21,9

LUNA: Sale a las 15 horas y se oculta a las 2,41

#### CUPON PRO-CIEGOS

Número premiado el día 27 154

AMBULANCIAS ANTONIO ALVAREZ

Dotadas de radio-teléfono Teléfonos 211220 y 212460 AVILA

#### Con motivo de la festividad de San Segundo. Patrono de la capital abulense Solemnes cultos en la ermita del Puente Adaja

El día 1 comienzan los cultos que se celebran en la ermita de San Segundo en honor del Patrono y primer obispo de Avila. A las doce será oficiada una misa ofrecida por la Cooperativa Abulense de Detallistas de Ultramarinos «San Segundo», que será oficiada por don José Muñoz Luengo.

El día 2, fiesta principal, se celebrará una misa con homilía a las diez y media de la mañana y se rezará el rosario a las seis de la tarde. Durante toda la tarde permanecerá abierta la ermita, dándose a besar a los fieles la reliquia del Santo.

El día 5, domingo, a las diez y media, tendrá lugar el homenaje tradicional a San Segundo del Cabildo Catedral y Ayuntamiento, que se trasladarán a la ermita para celebrar solemne

# 

公中的

#### INTENSOS BOMBARDEOS ARTILLEROS SIRIOS EN EL MONTE HERMON

TEL AVIV, 29. (Efe-Reuter).—Siria ha desencadenado hoy un intenso bombardeo de artillería contra las posiciones israelíes del monte Hermón, y contra las del sector meridional de los montes de Golán, informa un portavoz militar.

Esta reanudación de las hostilidades tiene lugar en vísperas de que el secretario norteamericano de Estado, Henry Kissinger, visite de nuevo Oriente Medio.

#### AVION ISRAELI DERRIBADO POR LAS BATERIAS ANTIAEREAS SIRIAS

DAMASCO, 29. (Efe-Upi).—Un «Phantom» israelí, ha sido derribado hoy por las baterías antiaéreas sirias, informa un comunicado militar.

Dos aviones israelíes trataron de bombardear a las 9,50 de esta mañana (hora española) las posiciones sirias del monte Hermón, pero las baterías sirias interceptaron a ambos aviones y derribaron a uno de ellos, que hizo explosión en el aire y al que se le vió caer en dirección occidental.

Según el mismo comunicado, los combates se han extendido a otros sectores del frente de los montes de Go-

#### CONTACTOS COMERCIALES HISPANO-POLACOS

V.ARSOVIA, 29. (Efe).—Se encuentra en esta capital una delegación de la Cámara de Comercio e Industria de Madrid que está manteniendo numerosos contactos con los medios económicos y a la que hoy ha ofrecido una recepción el representante comercial y consular de España, señor Beladíez. Al acto asistieron directivos de la Cámara de Comercio polaca y miembros de la prensa especializada así como funcionarios de los Ministerios de Asuntos Exteriores y Comercio Exterior.

Simultáneamente, una sociedad española de electrónica ha firmado un contrato de intercambio tecnológico, asistencia técnica, adiestramiento de personal y suministro de maquinaria por un total de 224 millones de pesetas.

#### Bodega jerezana con más de cien años en el mercado

SOLICITA REPRESENTANTE PARA AVILA

Indispensable conozca ramos de Alimentación y Hostelería. Interesados dirigirse, con historial completo, al Apartado 342 de Jerez de la Frontera (Cádiz).

Camisería EODO Géneros de punto EL MAYOR SURTIDO A LOS MEJORES - PRECIOS -

......

LENCERIA - JUEGOS PARA NOVIAS

MARY-PAZ

LAS ULTIMAS CREACIONES DE LA MODA INFANTIL

Reyes Católicos, 14 - (P. Caja de Ahorros) Teléfono: 21 23 34

## Entrevista Kissinger-Gromyko en G

GINEBRA, 29. (Efe-Reuter).-El secretario norteamericano de Estado, Henry Kissinger, y el ministro so-viético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, se han entrevistado hoy en esta ciudad para tratar de encontrarle una solución al conflicto de Oriente Medio y reducir el arsenal nuclear de las superpotencias.

La reunión, segunda que celebra Kissinger en el plazo de doce horas desde su llegada, anoche, de Washington, tuvo lugar en la «suite» del hotel en que se hospeda el secretario de Estado.

Este último salió a recibir a Gromyko, que había llegado aver tarde y que se hospeda en la sede de la misión soviética, a la puerta del hotel. Ambos políticos departieron amablemente en el hall durante varios minutos, ante un centenar de periodistas que se mantenían alejados. Acto seguido, subieron a la planta 18 del establecimiento, en la que se hospeda Kissinger.

## Fernánde2 Junior

Boutique joven para gente joven

\*\*\*\*\*

Duque de Alba, 15 - Teléf. 212188 - AVILA